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HA3HAYEHUE

Ha6op BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit npegHa3Ha4yeH aAns ka4eCTBEHHOIO SKCMpPeCcc-aHanuns3a Ha YyBCTBUTENbHOCTb
Mycobacterium tuberculosis, B3aTbIx U3 KynbTypbl, k cTpentomuumnHy (STR), nsonnasugy (INH), pucdpamnuny (RIF) n stambyTony
(EMB). Ha6opsl BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 Kit » BD BACTEC MGIT 960 INH 0.4 Kit npegHasHaveHbl Anst TECTUPOBaHUS Npuy
6ornee BbICOKMX KOHLIEHTpaLMSAX NeKapCTBEHHbIX MpenapaTos.

Habopbl ans TectupoBaHusi YyBctButensHoctn BD BACTEC MGIT 960 ncnonbaytotesi ¢ cuctemon BD BACTEC MGIT 960 vnn
BD BACTEC MGIT 320.

KPATKWUIA OB30P U ONMUCAHUE

WccneposaHne YyBCTBUTENbHOCTU K JTEKAPCTBEHHbIM NnpenaparamMm nmeet 6onbLioe 3HavyeHue ans npaBUJIbHOrO feYyeHnsa
naumneHToB, 60mMbHbIX Ty6epKyne30M. [ns neveHuns Ty6epKynesa 06bl4HO Ha3Ha4yaeTcsa cxema npuema HeCKONbKUX NeKapCTBEHHbIX
npenaparos, BKo4atowasa I'IpOTVIBOMVIKO6aKTepVIaJ'IbeIe npenaparbl CTPENTOMULMH, N30HNa3na, pudamnuH n 3TaM6yTOJ'I.
BaxHo, 4ToObl Ha3Ha4YeHHble I'IpOTVIBOMVIKOGaKTepVIaJ'IbeIe NekapcTBeHHble npenapaTtbl UMenn 4OCTaTO4YHO BbICOKYH aKTUBHOCTb
B OTHOLLEHUN Mycobacterium tuberculosis, T. e. Heobxognma YyBCTBUTENbHOCTb N30J1ATa K NIEKapCTBEHHOMY npenapary.

B HacTosiLee BpeMsi cepbe3Hyto MpobrnemMy ¢ TOUKM 3peHust 34paBoOXpaHeHUst NpeacTaBnsieT Wwramm Mycobacterium tuberculosis

CO MHOXXECTBEHHOW NeKkapCTBeHHO ycTonumsocTbio (TB MITY)'. YcTounsocTb K NtoGoMy 13 OCHOBHbIX NEKaPCTBEHHbIX MpenapaToB
(ctpenTomuuumHy (STR), nsonnasugy (INH), pucamnuny (RIF) n atambytony (EMB)) oenaet nedexune 6onee CrnoxHbIM u
[0POrocToALLMM. SKCnpecc-onpeaeneHne aTuX yCTOMYMBbLIX U30NATOB UrpaeT peLUatoLLyto porib B 3peKTUBHOM NeveHny naueHToB.

B wupoko ncnonb3yemom MeToae nccnenoBaHms Ha NpoTMBOMUKOGAKTepUanbHy YyBCTBUTENBHOCTb, M3BECTHOM Kak METOL
nponopuun (MOP)2, ncnonbayetcst arap Muaan6pyka n Kona 7H10. CpaBH1BaeTCs KONMYECTBO KOMOHUI B Cpede C NeKapCTBEHHbIM
npenapatom un 6e3 Hero. YCTOMYMBOCTb K JIEKAPCTBEHHOMY MpenapaTy HanM4yecTByeT, koraa He meHee 1 % nonynsaummn 6aktepui
NPOSIBNSET YCTONYMBOCTb K UCTIONb3YEMOM B TECTE KOHLIEHTPaLUUW NeKapCTBEHHOTo npenapara. Pesynsrarsbl 06bI4HO JOCTYMHbI
nocne nHkybauum B TedeHne 21 aHs.

TpaauumoHHo meToavka meTtoga nponopuun (MOP) BkntovaeT onpeaeneHne YyBcTBuTenbHocTu M. tuberculosis

C MCMOMb30BaHNEM [BYX KOHLEHTpaLMA NPOTUBOMUKPOOHBIX NpenapaTtoB. MHCTUTYT KMMHUYECKUX U NabopaTopHbIX CTaH4apToB
CLUA (CLSI) pekomeHayeT ucnonb3oBaHve B metoamke MOP AByXx KOHLEHTpaLMIn OCHOBHbIX MpenapaToB A TECTUPOBaHUS,

3a UcknoYeHem pudamnuHa. PekoMeHAoBaHHbIEe HU3KME KOHLEeHTpaummn ans metogaukn MOP sBRstoTcs KpUTUYECKMMU
KOHLEHTpaLMsaMK AN 9TUX npenapatoB. Kputuyeckas KoHLEeHTpaums onpeaensietTcs kak KOHLeHTpaums fiekapCTBEHHOIO
npenapara, No3BoMALWAas UHTEPNPETUPOBATL pesyrbTaT TECTUPOBAHUSA KakK «yCTOMYMBBLIE» UNN «4HyBCTBUTENbHbIEY. N30nAaT
CYMTaEeTCH YCTONYMBBLIM, €CN B NPUCYTCTBUM KPUTUYECKOW KOHLIEHTPaLMW NeKapCTBEHHOro npenaparta Habntopgaetcsa poct 1 % unu
6onee nucnbITyemMon nonynsummn. Beicokas KOHLEHTpaLUus nekapcTBeHHOro npenaparta Mcnonb3yeTcs AN onpegeneHnst creneHm
YCTOMYMBOCTU B paMKkax nonynsumu. AToT pesynstaT faeT Bpady MHopMaLmMio, KoTopasi momMoraeT onpeaenuts HeobXoanuMocTb
MN3MEHEHMS CXEMbI NIEYEHNS.

B 6onbumHcTBe cnyyaes Tect BD BACTEC MGIT 960 SIRE no3BonsieT nony4nTb pesyrnbsraT onpeaeneHnst YyBCTBUTENbHOCTU
paHbLue, Yem metogmka MOP.

Tect BD BACTEC MGIT 960 SIRE 6bin pa3pabotaH ¢ ncnonb30BaHWEM HECKOMbKO MEHbLUMX KPUTUYECKMX KOHLIEHTpaLmi
CTpenToMuuMHa, N3oHMa3naa, pudamMnmHa n aTaMmobyTorna no CPaBHEHMIO C KPUTUHECKMMMN KOHLEHTPALIMSAMU, NCMOMb3yeMbIMU

B MeTopae MOP, ans npefoTBpalleHns NOXKHOMONOXKUTENbHBIX Pe3yrnbTaToB onpeAernieHns YyBCTBUTENBHOCTU. OTO Hanbonee
3aMeTHO B Cry4ae CTpenTOMULIMHA, rAe ANS MHOTVX U30MATOB HabniogaeTcs KOHUEeHTpaumus, bnmnskas K KpUTUYECKON KOHLeHTpauum
B MmeToge MOP. o aTol npuyrHe Ans CTpenToMuULmMHa U n3oH1a3unaa 6bino npeaycMOoTPEHO UCMoNb30BaHNe BTOPoN, bonee
BbICOKOW KOHLeHTpaumn. [MonoxunTenbHbI pedynstaTt onpeaerieHns YyBCTBUTENBHOCTU MOXET ObiTb 3admKkcpoBaH 6e3
HeobXxoAMMOCTI [OMOMHUTENBHOIO TECTUPOBaHWS. V30MAThI, yCTOWYMBBLIE MPU KPUTUHECKOW KOHLIEHTPaLUM CTpENTOMULIMHA,
n3oHnasuga v (unn) atambytona, HeobxoaAMMO TeCTUPOBATL NpK Goree BbICOKOW KOHLEHTPaLIMK fleKkapCTBEHHOIO npenapara

B cucteme BD BACTEC MGIT vnnv anstepHaTMBHBIM MeTOAOM. B aTom criyyae MoxeT 6biTb 3adMKCMPOBaH OKOHYaTENbHbIV
pe3ynbTaT yCTOMYMBOCTM MPY KPUTUHECKOW KOHLIEHTPaLMM C NpUMEYaHNeM O TOM, YTO BbIMOHAETCS AOMNOMHUTENbHbIN TECT NpU
©Oonee BbICOKOW KOHLIEHTpaLmn.

TecTvpoBaHWe yCTOMYMBbLIX M30MATOB Npu Gonee BbICOKUX KOHLEHTPaLMSAX BaXXHO ANS UAEHTUMDMKALMN N3OMATOB C HU3KUM
YPOBHEM YCTOMYMBOCTY, T. €. YCTOWYMBBIX NPU KPUTUHECKOW KOHLIEHTPALIMW 1 YYBCTBUTENMbHBIX NMPY BICOKOW KOHLIEHTpaLuK.
Bbicokune koHueHTpauumn B cucteme BD BACTEC MGIT Huxe KoHUeHTpauuii, ncnonbdyembix B metoge MOP. Cuctema
BACTEC MGIT paspa6oTtaHa Takum 06pa3om, 4YTo pesynbTaT «yCTONYMBbI», B 0COBEHHOCTM ANsi CTPENTOMULMHA, MOXET He
BCerfa COOTBETCTBOBATb pe3ynbraTy «yCTOMYMBBI» MPY BbICOKOW KOHUEHTpauun B metoge MOP. Ecnu pesynbraTt «yCTONYMBbLI»
AnsA cTpenToMuumnHa B6yaeT Nony4eH Npu BbICOKOW KOHLEHTPaLMKN, HEOOXOANMO CMOoNb30BaHVe anbTepHaTUBHOIO MeToAa
TECTUPOBAHWSA NPU 3TOW KOHLEHTpaLK.



NPUHUUNBI METOOUKHN

Mpo6upka BD BBL MGIT 7 mL Mycobacteria Growth Indicator Tube npeacraBnsier co6oi Nnpobupky ¢ MoaANULIMPOBaHHBIM
6ynsoHoM Mupganbpyka 7H9, noaaepxvsatoLLmmM pocT 1 o6Hapy>KeHne MukobakTepuii (CM. NMCTOK-BKNAAbILL B yNakoBke

BD BBL MGIT 7 mL). B cunukoH Ha aHe npobupku BD MGIT 16 x 100 MM ¢ 3akpyrrneHHbIM AHOM BBeAEH hryopecLeHTHbIN
KOMMOHEHT. PriyopecLieHTHbIN KOMMOHEHT YyBCTBUTENEH K MPUCYTCTBUIO KNCIOPOAA, PacTBOPEHHOro B BynboHe. icxonHas
KOHLEHTPaLMsA paCTBOPEHHOIO KUCopoAa racut nany4eHne aToro BeLLecTsa, 1 obHapyxuBaeTcs N1ilb HebonbLuas
dryopecueHums. B ganbHelem akTMBHO pacTyLLye 1 Abllualime MUKPoOopraHMaMbl MOTPebnsT KUCNOPOA, YTO NO3BONAET
HabntoaaTb nyopecLeHLMIo BELLLeCTBa.

Ha6op BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit npeactaBnsiet coboit ka4eCTBEHHbIV TECT, BbIMOMHSAEMbI B TevyeHue 4—13 gHen.

TecT ocHOBaH Ha cpaBHeHWM pocTa usonsita M. tuberculosis B npobupke ¢ nekapCcTBEHHLIM NpenapaTom 1 B Nnpobupke 6e3
nekapCcTBEHHOrO npenapata (KoHTporb pocTa). Mpnéop BD BACTEC MGIT koHTponupyet npobupku, obHapyxuBasi yBernmyeHme
ryopecueHuMn. AHanu3 1 cpaBHeHUe hryopecLeHLMM B NPOBUpKe, KOTOpasi COAEPXKUT NEKapCTBEHHbIV Npenapar, 1 B npobupke,
npegHasHayeHHoN ANt KOHTPONSt poCTa, UCMOMb3YTCS NPMOOPOM ANS onpeaeneHnst YyBCTBUTENBHOCTU.

Mpu6op BD BACTEC MGIT aBTOMaTU4YeCKM MHTEPNPETUPYET pesynbTaThl onpeaenenns n uKCupyeT pesynbraTt «4yBCTBUTENbHbIN»
U KYCTONYMBBINY.

PEATEHTbI

Ha6op BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit cogepxut no ogHomy crnakoHy ¢ MMogunn3npoBaHHbIM CTPENTOMULMHOM, N30HNA3WAOM,
pucamnmHom 1 aTambyTonom, a Takke BoceMb chnakoHoB ¢ fobaskon SIRE.

MpubnuanTensHas peuenTypa* Ha dnakoH NMoMUNM3NPOBAHHOMO NEKapPCTBEHHOIO

MPEMNAPATA: CTPEMTOMUILIMH. ...ttt eeteeeatteeeaatteeaaseeeeasseeeaateeeaaaeeeeaaseeeeaaseee e mse e e e nbeeeaasbeeeamseeeeamneeeenseeeeansneeeanneeeannes 332 mkr
MpubnuanTensbHasa peuentypa* Ha dnakoH NMoUNM3NPOBaHHOMO NeKapCTBEHHOIO
MPEMAPATA: MBOHUABU ...t eeitee e et e e et e e e aas e e e s ee e e e sase e e e sas e e e e saee e e e seeeeesbe e e e esneeeesseeeeasmeeeeasneeesasneeesnneeeas 33,2 mkr
MpubnuanTensHas peuenTypa* Ha dnakoH NMOMUNN3NPOBAHHOTO NEKaPCTBEHHOO
[T oL F=T o= = B o1 Te o T= 1 T USSPt 332 mkr
MpubnuanTensHas peuenTypa* Ha dnakoH NMoMUNM3NPOBaHHOMO NEKapPCTBEHHOIO
TIPEMAPATAL STAMODYTOI ...ttt ettt ettt ettt et e ateeaaeeeeaeeeseeaseeeabeeea et aaseeemse e beeesseeeseeemseeaseeenseeaseeanseeenneeseaaneean 1 660 mkr

Ha6op BD BACTEC MGIT 960 IR Kit cogepxut no ogHomy trnakoHy ¢ NMMoUnn3npoBaHHbIM U30HWA3MO0M U prdamMnmMHOM,
a Takke YeTblpe goriakoHa ¢ gobaskon SIRE.

MpubnuanTensHas pelenTypa* Ha dnakoH NMoMUNM3NPOBAHHOMO NEKapPCTBEHHOIO

npenapara: u3oHvuasug
MpubnuanTensbHasa peuentypa* Ha dnakoH NMoUNM3NPOBaHHOMO NeKapCTBEHHOIO

MIPEMAPATAL PUBMIIUH ...ttt ettt ettt et b e e eae e e eae e eae e et e e e es e e s ae e e et e e ehe e et e e ebe e e ae e e nae e et e e eee e e b e e eaneeneeenaneebeeanns 332 mkr

33,2 MKr

Ha6op BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 Kit conepXuT oavH rnakoH ¢ NMOUNU3NPOBaHHLIM CTPENTOMULIMHOM U ABa driakoHa
¢ pobaskoit SIRE.

MpubnuanTenbHasa peuentypa* Ha dnakoH NMoMUNM3NPOBaHHOMO NeKapCTBEHHOIO

MPENAPATA: CTPEMTOMUILIMH. ... iaiieeeaitee ettt e ettt e e e eteee e et e e e e et e e e aee e e e ase e e e sne e e s ss e e e saseeeeasneeesaseeeesaseeeeeaneeeesnneeeanen 664 mKkr
Habop BD BACTEC MGIT 960 INH 0.4 Kit cogepxut ofnH hrnakoH ¢ NMopUnM3MpoBaHHbLIM U30HUA3MA0M 1 ABa (hriakoHa
¢ po6askon SIRE.

MpubnusutensHas peuentypa* Ha dnakoH NMOUNM3NPOBaHHOTO NIeKapCTBEHHOTO Mpenaparta: M30HNa3ung .....66,4 MKr
[o6aska BD BACTEC MGIT 960 SIRE copepxwut 20 mn oboraLuatowlen gobaskv Muaanopyka OADC.

MpubnuanTensHas peuenTypa* Ha NUTP OYULLEHHOW BOAbI:

AnNbOYMUH BbIYbEN ChIBOPOTKM ......eveuvveirieieenenee 50,0 r KaTanasa.......coceeieiiiiieiiecic e 0,03 r
LEKCTPOBA .eiieeiiiiiiieee et 20,0r ONENHOBASA KUCTIOTA ....uvvvveeeeeeeeeirieeeeeeeeeiirnennns 0,6r

*INpu Heobxodumocmu usmeHsiemces u (unu) dononHsiemcs A5 coomeemcmausi KpumepusiM 3¢ogheKkmugHoOCmu.

XpaHeHue u BoccTaHOBIeHMe peareHToB. PnakoHbl ¢ fiekapcTBeHHbIMM npenapatamy BD BACTEC MGIT 960 SIRE. MNocne
nony4yeHns XxpaHute nakoHsl ¢ NIMOGUNN3MPOBaHHBIMUM Npenapatamu npu Temnepatype 2—8 °C. [ocne BoCCTaHOBMEHNS
pacTBOPbI MPOTUBOMUKPOOHBIX MpenapaToB MOXHO 3aMOPaXuBaTb U XpaHuTb Npu Temnepatype -20 °C unu Huxe Ao

6 mecsLeB, HO He [oMbLUe NCXOAHOTO Cpoka roaHocTu. [ocne pa3aMopaxunBaHUst UCMONb3yNTe HEMEATEHHO. YTUNu3npynTe
Hencrnonb30BaHHbIE YacTy.

Pa3snoxeHue npoaykra.

BHeluHWI BUA NnounmanpoBaHHbIX NekapcTBEHHbIX NpenapaTtoB SIRE MoxeT HeaHauMTenbHO pasnunyaTbecs. ATo 00yCcnoBneHo
NpoLeccoM NMounM3aLmmn u He BIMSIET Ha 3PEKTMBHOCTL NpenapaTos.

[o6aska BD BACTEC MGIT SIRE. Nocne nonyyeHusi xpaHuTe B TeMHOTe npu Temnepatype 2—8 °C. MN3beranTe 3amopaxuBaHus
unu neperpesa. BekpbiBaiiTe 1 UcnonbayiTe 40 OKOHYaHUst cpoka rogHocTh. CeBeanTe K MUHUMYMY BO3eNcTBUe cBeTa.

MHCprKLI,I/IVI no NpUMeHeHuro.

BoccraHoBuTe kaxapin donakoH Habopa BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit ¢ nnocdunvanpoBaHHbIM CTPENTOMULIMHOM MyTEM
nobaeneHnst 4 Mn CTepunbHON AUCTUNNIMPOBAHHON UMW EVOHU3MPOBaHHOW BOALI ANsi MPUrOTOBMEHUS UCXOOHOMO pacTBopa C
KOHLeHTpaumen 83 mMkr/mn.



BoccraHosuTe kaxapin dnakoH Habopa BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit ¢ nnodunnusnpoBaHHbIM M30HMA3NAOM MyTem
nobaeneHns 4 M CTepunbHON ANCTUIIIMPOBAHHON U AEVOHN3NPOBAHHOW BOAbI AN MPUrOTOBMNEHNSA MCXOQHOTO pacTBopa
C KOHLeHTpauven 8,3 Mkr/mn.

BoccraHoBuTe kaxapi donakoH Habopa BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit ¢ nnocdunuanpoBaHHbIM prdamnmHom nyTem
nobaeneHnst 4 M CTepunbHON AUCTUNIIMPOBAHHON UM EVOHN3NPOBAHHOW BOAbI AN MPUrOTOBMNEHUS UCXOOHOTO pacTBopa

C KOHLeHTpauuen 83 mkr/ms.

BoccraHoBuTe kaxaplin onakoH Habopa BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit ¢ nmocunuampoBaHHbIM 3TamMByTornomM nyteM AobaBneHus
4 Mn cTepuUnbHOM AUCTUNAMPOBAHHOW UMW AENOHU3NPOBAHHON BOAbI Afsi MPUIrOTOBAEHNSI UCXO4HOro pacTBopa C KOHLEHTpaumen
415 mkr/mn.

NMPUMEYAHUE. Ins BOoCcCTaHOBMEHMUs crie4yoLWMX NnpenapaToB Ucnonb3yeTcs apyron o6bem Boabl. Ucnonb3oBaHue
HeHaanexaiwero o6bemMa cTepusibHOM AUCTUNIMPOBAHHOW BOoAbI 411 BOCCTaHOBIIEHUA NpenapaToB ¢ 6onee BbICOKUMU
KOHLeHTpauMsiMu1 npuBeaeT K HeAeNCTBUTENbHbIM pe3yJibTaTaM COOTBETCTBYHOLMX TECTOB.

BoccraHoBuTe kaxapin donakoH Habopa BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 Kit ¢ nmodmnuanpoBaHHbIM CTPENTOMULMHOM NyTEM
nobaBneHnst 2 M CTepunbHON AUCTUNIIMPOBAHHON UM EVOHN3NPOBaAHHOW BOAbI AN MPUrOTOBMNEHUS UCXOOHOTO pacTBopa

C KOHLeHTpauven 332 mMkr/mn.

BoccraHoBuTe kaxapin onakoH Habopa BD BACTEC MGIT 960 INH 0.4 Kit ¢ nMogunuampoBaHHbIM U30HUA3MO0M NyTEM
no6aBneHust 2 M CTepUnbHON AUCTUNIIMPOBAHHON UM AEVOHN3NPOBAHHOW BOAbI ANsi MPUFOTOBMNEHUS UCXOOHOTO pacTBopa

C KOHUeHTpaunen 33,2 Mkr/mn.

MpeaynpexpeHns n mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU
[na guarHocTtukw in vitro.

TECTOBbI/ OBPA3EL, NOTEHUUAIIbHO MHOULIMPOBAH. B knuHuuecknx o6pasuax MOryT NpucyTCTBOBaTh
naTtoreHHble MMKPOOPraH1M3MbI, B TOM Yicrie BUPYC renatuta u BUpyc ummyHogedmumTa Yyenoseka (BUY). Mpu paboTe
¢ nobbIMKU 06pasuamm, 3arpsa3HeHHbIMU KPOBbLIO UINN APYTMMU GMONOrMYyeckMMm XUAKOCTAMU, crieayeT cobnopatb
cTaHAapTHbIe Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU36 U MHCTPYKLUMM yUpexXaeHus.

BD BACTEC MGIT 960 SIRE — Homep no katanory 245123

BD BACTEC MGIT 960, pudpamnumH

OnacHo

S

H301 TokcnyHo npu npornateiBaHun. H332 HaHocuT Bpea npw BObIXaHUu.

P261 V36eraTb BObIxaHus nbinu/abiMa/rasa/TymaHa/napos/pacnbinuteneit xxuakoct. P264 Mocne paboTbl TWaTenbHO BbIMbITh
pyku. P270 Bo Bpemsi paboTbl HE NPUHMMAaTL MULLY, He MUTb U He KypuTb. P271 icnonb3oBaTh TOMbKO Ha OTKPLITOM BO34yXe Unn
B XOpOLLO BeHTUnMpyemomM Mecte. P301+P310 MPU MPOITIATLIBAHWN: HemeaneHHo obpaTtutbca 8 TOKCYKONOMMYECKN
LIEHTP wnu k Bpady/TepanesTy. P330 NpononockaTb pot. P304+P340 MNP BObIXAHUW: BbliHeCTM nocTpafaBLUEro Ha CBEXMIA
BO3AYyX 1 06ECneYnNTb eMy MOMHbIA NOKoi B ya06HOM ANs AbixaHuy nonoxeHnn. P312 O6patutbes 8 TOKCUKONOTMYECKNN
LIEHTP vnu k Bpady/TepaneBTy B criy4ae nnoxoro camodyscTBus. P321 MNpumeHeHne cneumanbHbIX Mep (CM Ha 3TOM
MapKMpoBOoYHOM 3Hake). P405 XpaHuTb nog 3amkoM. P501 YTunuampoBaTtb coaepXMmoe/KoHTENHEP B COOTBETCTBUM C MECTHbIMU/
pernoHarnbHbIMU/HaLMOHaNbHbIMU/MEXAYHAPOAHBIMU MOCTAHOBIEHNSIMU.

BD BACTEC MGIT 960, atambyTton

OnacHo

H360 MoxeT HaHecT yLep6 NNoAOBUTOCTU UMW HEPOXKAEHHOMY PEGEHKY.

P280 lNMonb3oBaTtbCst 3aMUTHBIMU NepyaTkamu/3alnTHON oaexaon/ cpeacteamu 3awmnTel rnas/nuua. P201 Mepen vcnonb3oBaHvem
nony4nTb cneumaneHble MHCTpyKumMn. P202 He npuctynatb k 06paboTke Ao TeX Nop, noka He NpoyvTaHa u He NoHsATa uHgopmaums
0 mepax npegoctopoxHoctn. P308+P313 B cnyyae Bo3aeinicTBusi nnu obecnokoeHHocTu: obpatutbes k Bpadvy. P405 XpaHutb

nog 3amkom. P501 YTunuanpoBatb CoaepXMMoe/KoOHTeNHep B COOTBETCTBUM C MECTHbIMU/PErMoHanbHbIMW/HaLMOHanbHbIMK/
MeXAyHapoaHbIMU NMOCTaHOBNEHUSIMUA.



BD BACTEC MGIT 960 IR — Homep no katanory 245157

BD BACTEC MGIT 960 IR, pudamnuH

OnacHo

Sk

H301 TokcunyHo npu npornateiBaHmn. H332 HaHocuT Bpeq npv BObIXaHWu.

P261 V36eratb BObixaHus nbinv/gpiMal/rasa/TyMmaHa/napos/pacnbinurtenei xuakoctu. P264 MNocne paboThl TWwaTenbHO BbIMbITh
pyku. P270 Bo Bpemsi paboTbl HE NPUHMMAaTL MULLY, He MUTb U He KypuTb. P271 icnonb3oBaTh TOMbKO Ha OTKPLITOM BO34yXe Unn

B XOpOLLO BeHTMRMpyemom mecte. P301+P310 MPU MPOITIATLIBAHWN: HemeaneHHo obpatutbea 8 TOKCYKONOMMYECKN
LIEHTP wnu k Bpady/TepanesTy. P330 NpononockaTb pot. P304+P340 MNP BAbIXAHWW: BbliHeCTM NocTpafaBLLEro Ha CBEXMNA
BO3/yX M 06eCrneunTb eMy NOMHbIA NOKOi B yA0BHOM ANst AblxaHuy nonoxernn. P312 O6patutsea 8 TOKCUKONOTMMYECKAN
LIEHTP vnnu k Bpavy/TepaneBTy B criyyae nnoxoro camouyscteusi. P405 XpaHutb nog 3amkom. P501 YTunuanposaTtb cogepxumoe/
KOHTEWHep B COOTBETCTBUWN C MECTHbIMW/PErnoHanbHbIMW/HauoHanbHbIMW/MexXayHapoaHbIMU MOCTAHOBIIEHNSMMU.

Mpwu pabote ¢ M. tuberculosis, BblpalleHHbIMU B KyNbType, HE0bX0AMMO NPUMEHSITb Mepbl Bruonornyeckon 6es3onacHocT 3 ypoBHs,
n3onupytollee obopyaoBaHNe u cpeacTea b1MoNorMyeckomn 3anThbl.

MpounTaiite 1 BbINOMHANTE UHCTPYKLMM HA NIMCTKaxX-BKIaAblLLax BCEX NCMOMb3yeMblX NPOAYKTOB, BKItOYas Npobupky
BD BBL MGIT 7 mL Mycobacteria Growth Indicator Tube.

Mepen ncnonb3oBaHVeM NpoBepbTe NPOOMPKY 1 hriakoHbl HA HaNUYMe NPU3HaKOB 3arps3HEHNS UK NoBpexaeHusi. Bce npobupku
C NOJ03PUTENBHBIMU BHELLHMMW NPU3HaKaMn HeobxoaMMo yTunuanposate. MNpobupku, nogsepraBLLKecs NafeHnto, HeobxoauMo
TLaTenbHO OCMOTpETb. [py HanNMuYM BUAMMBIX NOBPEXAEeHUI NPOBUPKy crneayeT yTUnM3npoBaTh.

Ecnun npobupka pasbunacek, BbINonHUTE crieqyowve genctaus: 1) 3akponte otcekun npubopa; 2) Bbiknounte npnbop; 3) HeMeaneHHo
ocsoboanTe nomelleHne; 4) cnegyvite pekomeHgaumsam yupexaeHus unm LieHtpa no koHTponto 1 npodunaktuke sabonesannii CLUA
(CDC). Npw yTeuke 13 3acesHHOW NPOBUPKM U ee NOBPEXAEHUN BO3MOXHO 06pa3oBaHMe aspo30risi, CoAepaLlero Mukobakrepun,
noaTomy HeobxoAMMo obpallatbes ¢ Npobupkamm KpaiHe OCTOPOXHO.

Mepen yTunusauven BbINOMHSNTE aBTOKINaBMPOBaHME BCEX 3acesiHHbIX Mpobupok BD MGIT.

MPUTOTOBNEHME NOCEBHOIO MATEPUATNA

Bce onncaHHble Hxe npenapaTbl 4OMKHbI ObITb MPUrOTOBIIEHLI HA OCHOBE YUCTBIX KynbTyp M. tuberculosis. Tabopatopus AomkHa
NoATBEPAMUTL, YTO TECTUPYEMbI U3ONSAT NPeAcTaBnseT cobon YnCTyto KyneTypy M. tuberculosis, ¢ ncnonb3oBaHWeM Hagnexalmx
MeTOANK AEHTUDMKaLMN.

MoceBHOW maTepuan MOXeT GbITb MPUrOTOBIEH N3 MIOTHON cpeabl unu u3 npobupkn BD BACTEC MGIT BmectumocTbio 7 Mi1 ©
NONOXUTENbHBIM pe3ynbTaTtom Tecta. Kpome Toro, KynbTypbl, BblpalLeHHbIE B XXWMAKOW UMW MITOTHON Cpeae, MOryT UCMoMnb30BaTbCs
Ans npuroToBneHust nocesHow Npobupkn BD MGIT, koTopas 3atem MOXET 1CNonb30BaTbCs AN NPUroTOBIEHNS MOCEBHOMO
martepuana. OnmcaHne Bcex BapvaHTOB NPUBEAEHO HUXE.

MpuroToBneHne NoceBHOro MaTtepuarna 13 nNroTHOM cpeabl.

NMPUMEYAHME. Ins nonyyeHns TpebyemMoi KOHLEHTpaLm MUKPOOPraHM3MOB 4151 TECTUPOBaHNSA YyBCTBUTENbHOCTU BaXKHO

cobntogatb NPUBEAEHHbIE HUXE YKa3aHUS MO NMPUrOTOBMEHUIO NMOCEBHOIO MaTtepuana.

1. [obaBsbre 4 mn 6ynboHa Mupgan6pyka 7H9 BD BBL (nnu 6ynboHa BD BBL MGIT) B ctepunbHyto npobupky 16,5 x 128 mm ¢
KpbiLKon, cogepxatlyto 8—10 CTeKMAHHbIX LWapUKOB.

2. CobepuTe CTepUbHOM NETNEN KaK MOXHO BOorbLLE KOMOHWUIA C MPOAOIMKUTENBHOCTBIO pocTa He Gornee 14 aHell, cTapasicb He
cobupatb NnoTHyto cpedy. PactBopute konoHun B 6ynboHe Muaan6pyka 7H9.

3. [lepemeluante cycneH3nio B BOPTEKCE B TeYeHME 2—3 MUHYT, YTOObI pa3pyLUnTb KPyMHble Xnonbs. MyTHOCTb CyCreH3un JomKHa
6bITb Bbiwe 1.0 no ctaHaapty MakdapnaHaa.

4. [aviTte cycneHsun oTcToATbCS B TedeHne 20 MUHYT.

5. CneWiTe HagoCcagoYHYH XUOKOCTb B AAPYry0 CTEPUIbHYHO NPO6UpKY 16,5 X 128 MM ¢ KpbILLIKOW (He nepenvBas 0CafokK) U JaiTte
en oTcToATbCA ee 15 MUHYT.

6. CneWTe HagoOCaf0YHYHIO XUAKOCTb (OHa AOmMKHA ObITb OA4HOPOAHON, 6e3 XNMOMNbeB) B TPETHIO CTEPUITBHYIO NPOBMPKY
16,5 x 128 mm NMPUMEYAHWE. MyTHOCTb CyCneH3Mmn MMKPOOPraHM3MOB Ha 3TOM cTaaumn JormkHa npesbiwats 0.5 no
ctaHgapty Makdapnanaa.

7. YctaHoBWTe MYTHOCTb cycneHsumn 0.5 no ctaHaapTy MakdapnaHaa nyTem BU3yanbHOro CpaBHEHUSI CO CTaHAapPTOM MYTHOCTU
Makdapnanga 0.5. He yctaHasnuante myTHocTb Huxe 0.5 no ctaHgapty Makdapnanaa.

8. PasbaBbte 1 M cycneHsun ¢ MyTHocTbio 0.5 no ctaHgapTy MakdapnaHaa 4 Mn ctepunbHOro (ramonormyeckoro pactsopa
(pasbaenenwue 1:5). MNepengute k MeETOAUKE NOceBa AN UCCIeA0BaHNSA YYBCTBUTENBHOCTY.



MpurotoBneHne noceBHoro Mmatepmana us npo6upku BD BACTEC MGIT BMecTMMOCTbLIO 7 MN C NOJNIOXUTENIbHbIM
pe3ynbTaToMm TecTa.

NMPUMEYAHME. Ons nonyyeHns TpebyemMoi KOHLEHTpaLMM MUKPOOPraHM3MOB Af151 TECTUPOBaHUS YyBCTBUTENBHOCTM Mpu
NPUroTOBIIEHMN NOCEBHOIO MaTepuarna BaxXHO cobnoaaTb NpMBeAeHHbIE HUXKe BPEMEHHbIE MHTEPBArbI.

1.
2.

MepBbI 4eHb ONpeaeneHunst NONOXUTENbHOrO peaynsraTta npnéopom Ans npobupkn BD MGIT cuntaetcsa gHem 0.

[ins npuroToBneHusi NOCEBHOTO MaTtepuana Ans TeCTMpoBaHUsS criegyeT ucnonb3osaTtk Nnpobupky BD MGIT BmecTumocTbio

7 Mn, Ha4YMHasi co CrieAyHoLEero AHS Moce NonyyYeHns NonoXuTenbHoro pesynesrata Ha npubope BD BACTEC MGIT (aeHb 1)
1 [0 NATOro AHS (AeHb 5) mocne nonyyYeHns NonoX1TenbHOro pesynbsrata Ha npubope Bkno4nTensHo. Coaepxrumoe npobupku
C MONOXUTENbHBIM Pe3yNnsTaToM Mocne NATU AHeN cnepyeT nepecesTs B cBeXyto npobupky BD MGIT BmectumocTbio 7 Mr,
copgepxaLuyto nobasky (Growth Supplement) BD BACTEC MGIT, TectupoBaTtb 3Ty npobupky Ha npubope BD BACTEC MGIT
[0 NONOXUTENBHOIO pe3ynbrarta 1 UCMoNb30BaTh B TEYEHME OT OAHOTO A0 NATW AHEW Nocne noyYyeHnsi MonoXuUTeNbHOro
pesynerarta. Cm. pasgen «[lpurotoBneHne nocesHom npobupku BD MGIT 13 xuakon cpenbi».

Mpu ncnonb3oBaHnM NPobupkK Ha 1 unu 2 AeHb Nocrne NonyYeHust NONIOKUTENBHOTO pe3ynbTaTta Afsi NoceBa criegyeT
ucnonb3oBaTb cycneHauio B bynsoHe BD MGIT. TwartensHo nepemeluanTe. Nepenante K MeToauke nocesa Ans
nccrnenoBaHus YyBCTBUTENbHOCTMY.

Mpu ncnonb3oBaHUM Npobupky Ha 3, 4 unu 5 AeHb Nocre NonyYeHus NONOXUTENBHOIO pe3ynbTaTta TWwaTernbHO nepemeLlanTte
cofepxvmoe Npobupku 1 pasbasste 1 Mn BynboHa C NONOXUTENBbHBIM PE3YNETaTOM TECTUPOBaHUSI 4 M CTEPUNBHOTO
huanonornyeckoro pacteopa (pasbaeneHune 1:5). TwatensHo nepemellanTe cogepxumoe npobupku. Mcnonbayinte
pasbaBrieHHyto cycrneHauto Ans nocesa. lNepengute K MeToauke nNocesa AN UCCNefoBaHNsA YyBCTBUTENbHOCTY.

MpurotoBneHue noceBHon npo6upku BD MGIT u3 xuakon cpeabl

1.
2.

MepemeluariTe cogepkmmoe NpobUPKM NepeBopaYnBaHNEM N Ha BOPTEKCE.

MpuroTtoBbTe pasdaenexve 1:100, nobasms 0,1 mn KynbTypsl k 10 mn 6ynboHa Mupan6pyka 7H9 BD BBL nnv 6ynboHa
BD BBL MGIT. TwatensHo nepemMeluanTe.

[o6asete 0,5 Mn aTon cycneHaun B npobupky BD MGIT BmecTumocTbio 7 mn ¢ gobasneHvem 0,8 mn gobasku (Growth
Supplement) BACTEC MGIT.

[MnoTHo 3akpoliTe NPoBUPKY 1 akKypaTHO NepemeLlanTe, nepeBepHyB Npobupky 2—3 pasa.

YcraHoBuTe npobupky B npubop BD BACTEC MGIT v BbINOnHsANTE TECTUPOBAHUE 10 MOMNYYEHNs MOMOXUTENBHOTO pe3yrnksraTa.
NMPUMEYAHMUE. [1ns ncnonb3oBaHWs B kayecTBe noceBHoro matepuana AST Bpems 40 NOnyYeHUsi NONOXUTENBHOIO
pesynbraTta AOMKHO ObiTb He MeHee 4 AHeln. Ecnv nonoxutenbHbl pesynbstaT HabntogaeTcs paHee, Yem Yepes 4 OHs,
BEPHUTECH K Wary 1 1 NpuroToBbTE HOBYHO MOCEBHYH NPOBUPKY.

3Ty NpobupKy MOXKHO MCMONb30BaTh B TEYEHUE OT OAHOMO [0 NATW AHEW NOCIE NOyYeHUst NONOXUTENBHOrO pesynsraTa.
MepenaunTte k pasaeny «MpurotoBneHe nocesHoro Matepuana us npobupkun BD BACTEC MGIT BMecTumocTbio 7 Mil €
MONOXUTENbHLIM PE3YNLTaTOM TECTa» BbILLE.

MpurotoBneHue noceBHon npo6upkn BD MGIT u3 nnotHou cpeabl

1.

2.

Mpy nomoLwm cTepunbHol nNetny cobepuTe KynbTYpy CO CKOLLEHHOW cpeapl 1 gobaskTe B npobupky BD MGIT BMmecTuMoCTbIO

7 mn, cogepxayyto 0,8 mn gobasku (Growth Supplement) BD BACTEC MGIT.

[MnoTHo 3akpoviTe NPoBUPKY 1 akKypaTHO nepemeluanTe, nepeBepHyB Npobupky 2—3 pasa.

YcrtaHouTe npobupky B npuéop BD BACTEC MGIT v BbINOMHSINTE TECTMPOBAHWE A0 NOMyYEHUsI NONIOKUTENBHOTO peaynbraTa.
NMPUMEYAHMUE. [Insa ncnonb3oBaHWs B kKa4ecTBe NoceBHoro matepuana AST Bpems 40 NonyYeHMs NONOXUTENbHOIO
pe3ynbTaTta AOMKHO ObiTb He MeHee 4 AHel. Ecnv nonoxutenbHblin pesynbtat HabnogaeTcs paHee, Yem Yepes 4 OHs,
BEPHUTECH K Luary 1 v NpUroToBbTE HOBYIO MOCEBHYIO NPOBUPKY.

3Ty NpobupKy MOXHO MCMONb30BaTh B TEHYEHUE OT OAHOTO A0 NATW AHEW NOcne NosyYeHnst MoNoXUTENbHOro pesynbsraTa.
MepenignTe Kk pasgeny «lpurotoBneHne noceBHoro Mmatepuana u3 npobupkun BD BACTEC MGIT BmecTumocTbio 7 M ¢
MOMNOXUTENBHBIM PE3yNbTaToM TecTa» BbILLE.

METOOUKA

MocTaBnsiembie maTtepuansl. Habop BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit, cogepaLumii no ogHomy rakoHy KaXaoro
NMoUNU3MPOBaHHOTO NekapCTBEHHOTO Npenaparta 1 BoceMb drakoHoB fobasku SIRE (oguH Habop No3BonsieT BbIMOMHUTL OKOMO
40 TecToOB AN KaX4oro rnekapcteeHHoro npenapara). Habop BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 Kit, cogepxaluuii no ogHoMy dbriakoHy
KaXxgoro NModunuanmpoBaHHOro nekapCcTBEHHOTO npenapara 1 Aea dnakoHa fobasku SIRE (oguH Habop No3BonsieT BbINOMHUTD
okono 20 TectoB), u Habop BD BACTEC MGIT 960 INH 0.4 Kit, cogepalyuii no ogHoMy ¢priakoHy Kaxgoro nnmogunmavpoBaHHOro
nekapcTBeHHOro npenapara v ABa nakoHa gobasku SIRE (oanH Habop no3BonseT BbINOMHUTL okoro 20 TecToB).

Heob6xoaumble, HO He NocTaBnsieMble MaTepuansl. [Ina aTolt MeToankm Heobxoaumbl npobupkn BD BBL MGIT 7 mL
Mycobacteria Growth Indicator Tube, gononHuTenbHas nuTaTenbHas cpeaa, peareHTbl, KynbTypbl MUKPOOPraHM3MOoB 4151 KOHTPOns
Ka4ecTBa U nabopaTtopHoe obopynoBaHue.



MeToauka noceBa AnA uccrnenoBaHUsA YyBCTBUTENbHOCTU € noMolbio Habopa BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit.

1. TlomeTbTe NaTb Npobupok BD MGIT BMecTUMOCTbIO 7 MI A5t KaX40ro TecTMpyemoro nsonsTta. Micnonb3yite crneayoLlyro
mapkupoBky: KP (koHTponb pocTa), STR, INH, RIF n EMB. YctaHoBuTe npobvipku B NpaBunbHON NocneaoBaTenbHOCTU B
nepxartenb Habopa AST (cM. pykoBoacTBo nonb3osatens npuéopa BD BACTEC MGIT).

2. Cobntopas npasuna acenTuku, Aobasste no 0,8 mn gobaskun BACTEC MGIT SIRE B kaxayto npobupky. MPUMEYAHUE.
BaxHo ncnonb3oBatb f06aBKy, NOCTaBnsieMyto B Habope.

3. Cobntogas npasuna acenTuku, mukponunetkon fgobasste 100 mkn pactBopa MGIT STR ¢ koHueHTpauuen 83 mkr/mn B
npobupky BD MGIT c cooTBeTcTBYtOLLEN MapkupoBkoi. Cobrniogasi npasunia acenTvkv, MyukponuneTkon gobasste 100 mMkn
pactBopa MGIT INH c koHueHTpaumen 8,3 mkr/mn B npobupky BD MGIT ¢ cooTBeTcTBYtOLLEN MapkupoBkoi. Cobniopas
npasuna acenTuku, mukponuneTkon fgobasste 100 mkn pactBopa MGIT RIF ¢ koHueHTpauuen 83 mkr/mn B npobupky BD MGIT
C COOTBETCTBYIOLLEW MapkmpoBkon. Cobrniogas npasuna acentuku, mukponunetkon gobasste 100 mkn pacteopa MGIT EMB
C KOHUeHTpaunen 415 mkr/mn B npobupky BD MGIT ¢ cooTBeTCTBYIOLLEN MapkUpoBKoi. BaxHo cobniogaTte cCOOTBETCTBME
MapKMpOBKY 1 fobaBnsembix pacTBopoB. He gobaBnsaiTe NpoTMBOMUKPOGHBLIE Npenapatsbl B npobupky BD MGIT KP.

JlekapCTBEHHbIN KonuenTpauus 0O6wem, foGasnseMmbIit KoHeuHas KOHUeHTpauusi B
P JieKapCTBEeHHOro npenapara B npo6upku BD MGIT ueHTpaLy
npenapar " npo6upkax BD MGIT
rnocrie BOCCTaHOBMEHUsA Ansi TeCTUpOBaHuUsA

MGIT STR 83 mkr/mn 100 MKn 1,0 mkr/mn

MGIT INH 8,3 MKr/Mn 100 MKn 0,1 Mkr/mn

MGIT RIF 83 mkr/mn 100 MKn 1,0 mkr/mnL

MGIT EMB 415 mkr/mn 100 MKn 5,0 mkr/mn

* NS Nony4YeHus ykasaHHbIX KOHLEHTPaLMii 3TW NeKapCTBEHHbIE NpenapaThl AOMKHbI ObITb BOCCTAHOBMEHbI NyTEM A06aBNEHUs 4 MI CTEPUIBHOM
[EeVOHN3NPOBaHHON BOAbI.

4. TMpuroTtoBneHue 1 noceB B Npobupke ANs KOHTpons pocta. Cobniogas npasuna acenTukun, nepeHecuTe nunetkon 0,1 mn
cycneH3nmn mukpoopraHnamos (cm. pasgen «[MTPUFOTOBIIEHUE MOCEBHOIO MATEPUAITIA») B 10 Mn cTepunbHOro
hr3nonornyeckoro pacteopa, YTobbl NMPUrOTOBUTL CYCMEH3UIO st KOHTPOSs pocTa ¢ pasbasneHnem 1:100. TwatensHo
nepemeLlanTe CycneHauio Ans KOHTpons pocTta. BeinonHute noces 0,5 mn cycneH3um ans koHTpons pocta 1:100 B npobupke
BD MGIT ¢ mapkupoBkor «KP».

5. MNoceB B npobupkax ¢ nekapcTBeHHbIMU Npenapatamu. Cobniogas npasuna acenTuku, nepeHecute nuneTkon no 0,5 mn
cycrneH3nmn Mmukpoopranmamos (cm. pasgen «[MTPUFOTOBITIEHME MOCEBHOIO MATEPUATIA») B Kaxayto U3 oCTaBLUMXCS
YETBIPEX npobupok ¢ nekapcteeHHbiMK npenapatamu (STR, INH, RIF, EMB).

6. [noTHo 3akpoviTe Npobupku. TaTenbHO NepemeLlanTe cogepXMmoe NpobUpPoK akKypaTHbIM NepeBopavmBaHnem 2—3 pasa.

7. Beegute Habop AST B npubop BD BACTEC MGIT, ucnonb3ys cyHkumto BBoga Habopa AST (CM. pyKOBOACTBO Norb3oBaTens
npubopa BD BACTEC MGIT). Y6eguTechb B TOM, 4TO Nopsiiok Npobupok B AepxaTtene Habopa AST cooTBeTCTBYET NapameTpam
nepxartens Habopa, BbIGpaHHbIM Npy UCMONb3oBaHUK yHKLMM BBoAa Habopa AST.

8. 3BacenTte wrpuxamu 0,1 MmN CycneH3aMm MMKPOOPraHN3mMoB B Yallke ¢ coeBbiM arapom BD Trypticase ¢ 5 % oBeubelt kpoBu
(TSAI). NMomecTnTe B 3aKpbIThIN NNACTUKOBLIN NakeT. BoigepxusarTte npu Temneparype 35-37 °C.

9. Yepes 48 yacos npoBepbTe YalLKy arapa ¢ KpoBbto Ha bakTepranbHoe 3arpssHeHune. Ecnu B Yallke arapa ¢ KpoBbio HET
Npu3HaKoB pPocTa, BbINOMNHANTe TecTupoBaHue AST. Ecnu B yallKke arapa ¢ KpoBblo HabnoaaeTcst pocT, YTUNU3npynTe Habop
AST (cm. pykoBoacTBO nonb3oBatens npubopa BD BACTEC MGIT) 1 noBTOprTE onepawummn ¢ YUCTOW KyrbTypou.

MeToauka noceBa AnA uccrenoBaHUs YyBCTBUMTENbHOCTU € noMoubio Habopos BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 Kit un

BD BACTEC MGIT INH 0.4 Kit.

Ecnu ycTtonuneocTb HabnogaeTcs Npu KpUTUYECKON KOHLEHTPaLMW, PeKOMEHAYeTCS BbINOMHUTL TECT ANS onpeaeneHns

3aBMCUMOCTY YYBCTBUTEMBHOCTN OT KOHLIEHTPaLIMW, BKNIOYAIOLWMIA KaK MUHUMYM BbICOKYHO KOHLIEHTPALMIO NeKapCTBEHHOO

npenapara, K KOTOPOW 30NSAT NepBOHaYansLHO Obln YCTORYMB.

WcTouHuk nsonsra. M3onat, ncnonbayemblin Ansi 3TOro Tecta, A0MmKeH ObITb NPUroTOBNEH B COOTBETCTBMM C ONWCaHNEM B pasaerne

«MPUrOTOBNEHUE MOCEBHOIO MATEPUAITIA». MNMoceBHyt NpobrpKy MOXHO NPUrOTOBUTL U3 paHee UCMOorb30BaHHOM

B Habope AST npobupkn Ans KOHTPOIs POCTa, He CoOAepKaLlel nekapCTBEHHbIX NpenapaTtos, nytem nocesa 0,5 Mn cogepxnMoro

npobupku B cBexxelt npobupke BD MGIT BmecTumocTblo 7 M, cogepxatllei nobasky (Growth Supplement) BD BACTEC MGIT.

Mocne nony4eHns NONOXWUTENbHOro pesynbTata Ha NpMbope Ans NOCEeBHOWM NPOBUPKN BbINOSHUTE AERCTBUSA, ONNCaHHbIe

B pasgene «MPUTOTOBNEHUE MOCEBHOIO MATEPUAIA. MNMpuroToBneHne noceBHoro Matepuana us npobupku BD MGIT ¢

NMONOXNTENbHLIM Pe3ynbTaToM TecTay.

1. TNomeTbTe gocTatovHoe konm4yecTBo nNpobupok BD MGIT BmecTumocTbio 7 M AN TeCTUpyeMoro ndonsTa: npobupky MGIT KP
(koHTpOnb pocTa) 1 no ogHon npobupke MGIT Ansa Kax[aoro NPOTMBOMMKPOOHOTO Npenapara. YcraHoBuTe Npobupku B
npaBuUnbHON NOCNeAoBaTeNlbHOCTM B AepxaTenb Habopa AST (cM. pykoBoAcTBo nonb3osatens npubopa BACTEC MGIT).

2. Cobntogas npaeuna acenTuku, gobaseste no 0,8 mn gobaskn BACTEC MGIT SIRE B kaxayto npobupky. MTPUMEYAHUE.
BaxHo ncnonb3osatk Ao6aBkKy, nocTasnseMyto B Habope.

3. Cobntogas npaBuna acenTuku, MyukponuneTkoi fobasste 100 Mkn pacTBopa NekapcTBEHHOro npenapara B npobupky BD MGIT
C COOTBETCTBYHOLLEN MApPKUPOBKOW. BaxkHo cobrntofatb COOTBETCTBME MapPKUPOBKM 1 J06aBnsieMblx pacTBopoB. He gobasnsiite
NpOTUBOMUKPOGHBIE Npenapatsbl B npobupky BD MGIT KP.



KoHueHTpauus 06bem, no6aBnsieMbin

JlekapCcTBEHHbIN KoHe4Has KOHUeHTpauus B

npenapar neKapcTBEHHOro npenapa;ra B npo6upku BD MGIT npo6upkax BD MGIT
nocrie BOCCTaHOBNeHUsi ONA TeCTUPOBaHUA

MGIT STR 4.0 332 mkr/mn 100 mkn 4.0 mkr/mn

MGIT INH 0.4 33,2 mkr/mn 100 mkn 0,4 mkr/mn

*ANsi NoNyYeHust ykasaHHbIX KOHLEHTPaLUWIn 3TV NeKkapcTBeHHble npenapaTbl A0MKHbI GblTb BOCCTAaHOBIEHbI MyTeM Ao6aBneHust 2 M CTEPUNbHO
[EeNOHN3NPOBAHHON BOAbI.

4. TlpuroToBrneHue u noceB B Npobupke Ansi KOHTposns pocTta. Cobnogas npaeBuna acenTuky, nepeHecute nuneTkon 0,1 mn
cycneH3un MukpoopraHnsmos (cm. pasgen «[MTPUFOTOBNEHUE MOCEBHOIMO MATEPUATA») B 10 Mn cTepurnbHOro
(PU13MONOrMYecKoro pacTeopa, YToObl NPUrOTOBUTL CYCMNEH3UIO AN KOHTPOns pocTa ¢ pasdbaeneHnem 1:100. TwatenbHO
nepemeLlanTe CycneH3uio anst KOHTpons pocta. BeinonHuTte noces 0,5 mn cycneHaun gns koHTponsa pocta 1:100 B npobupke
BD MGIT ¢ mapkupoBkoi «KP».

5. TMNoceB B npobupkax ¢ nekapcTBeHHbIMU Npenapartamu. Cobniogasi npaBuna acenTuky, nepeHecute nunetkor no 0,5 mn
cycneH3un MukpoopraHnamos (cm. pasgen « TPUFOTOBNEHUE MOCEBHOIO MATEPUATIAY) B kaxayto 13 npobupok ¢
iekapcTBEHHbIMU NpenapaTamu.

6. [noTHo 3akponTe Npobupku. TlaTenbHO NepemeLlanTe CoaepXXMMoe NpobMpoK akkypaTHbIM NepeBopayBaHnemM 2—3 pasa.

7. Bsegute Habop AST B npubop BD BACTEC MGIT, ncnonb3aysi pyHkumio BBoga Habopa AST (CM. pykoBOACTBO Mosib30BaTens
npubopa BD BACTEC MGIT). Y6eguTtech B TOM, Y4TO NOPSIAOK NPOOUPOK B aepxatene Habopa AST cOOTBETCTBYET NapameTpam
nepxatens Habopa, BbIGpaHHbIM Npy UCNonb3oBaHuy pyHKUMM BBoAa Habopa AST.

8. 3acenTe wrpuxamm 0,1 MmN cycneH3aMm MMKPOOPraHNM3mMoB B Yallke ¢ coeBbiM arapom BD Trypticase ¢ 5 % oBeubelt kpoBu
(TSAl). MomecTnTe B 3aKpbIThI NNACTUKOBLIN NakeT. Beigepxmearite npu Temneparype 35-37 °C.

9. Yepes 48 yacoB NpoBepbTE YallKy arapa C KpOoBbo Ha bakTepuanbHoe 3arpss3HeHune. Ecnu B yallke arapa ¢ KpOBbIO HET
NpU3HaKoB pocCTa, BblNOnHanTe TectupoaHue AST. Ecnu B YallKke arapa C KpoBblo HabnogaeTcs pocT, yTunmanpyimuTte Habop
AST (cm. pykoBoacTBo nonb3oBatensi npubopa BD BACTEC MGIT) 1 noBTopuTe onepaumu ¢ YUCTON KyrnbTypOoWn.

NMPUMEYAHMUE. TecTpoBaHue Y4yBCTBUTENBHOCTU MOXET BbITb HACTPOEHO B pa3nnyHbIX hopmaTax. Hanpumep, B cucteme MoXeT
ObITb HACTPOEHO MCMnonb3oBaHve Habopa aepxaTtensi ¢ NATbI NPobMpKaMu, coaepXalluMm TONbKO KPUTUYECKNE KOHLEHTPALMN.

B 3aBNCMMOCTU OT BbINOMHSAEMbIX AOMOMHUTENBbHbLIX TECTOB A1 ONpeaeneHns YyBCTBUTENbHOCTU MPU Pa3nMYHbIX KOHLEHTpaLmMaX
MOXET BbITb HACTPOEHO MCMONb30BaHKe paga Apyrnx Habopos AepkaTene Npobupok (CM. pykOBOACTBO Nonb3oBaTtens npubopa
BD BACTEC MGIT).

KoHTponb kavyectBa. [Npy nonyyeHunn HoBow noctasku unu cnakoHos BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit ¢ HoBbIM HOMepoM cepun
pPEKOMEHAYETCS BbINOMHUTBL TECTUPOBAHWE C KOHTPOIbHBIM MUKPOOPraHM3MOM, YKa3aHHbIM Huxe. KOHTPOrbHbIA MUKPOOPraHuam
[OOIMKeH NpeAcTaBnsaTb COGOM YNCTYHO KYNBTYPY, @ KynbTypa AomkHa ObiTb NMPUroTOBNEHa B COOTBETCTBUN C YKa3aHUsIMU B pasaene
«MPUrOTOBNEHUE MOCEBHOIO MATEPUATA».

Habop AST ansa KOHTpons KavyecTBa AOMMKeH ObiTb NOArOTOBINEH B COOTBETCTBUN C YKa3aHUSIMU METOAMKM NoceBa Ans
nceneaoBaHus YyBCTBUTENBHOCTM AN TECTUPYEMbIX HABOPOB NekapCTBEHHbIX Npenapatos. MNpu npurotoBneHun Habopa AST
ANs KOHTPOMS KayecTBa BaxHO cobniogaTth ykasaHus No BOCCTAHOBMNEHWUIO NMMO(UNIM3NPOBaHHbIX EKAPCTBEHHbIX NpernapaToB
1 pa3baBneHnto CycneH3ni MMKpoOOpraHM3MoB Ansi KOHTPONS KayecTBa B Npobupkax ans koHtpons pocta (KP) n B npobupkax ¢
nekapCTBEHHbIMY NpenapaTamu.

BaxHo cobntogate COOTBETCTBME MapPKMPOBKN 1 J06aBnsemMblX pacTBOPOB. Vicnonb3oBaHve Ans KOHTPOns kadecTsa
MUKPOOpraHunama, 4yBCTBUTENbHOIO KO BCEM JIeKapCTBEHHbIM NpenaparamM, He NMo3BONsieT 06HapyXTb HECOOTBETCTBNE
nleKkapCTBEHHbIX NpenapaTtoB B npobupkax Habopa AST.

Ecnu B TeyeHne 4—13 gHelt ByayT nonyyeHbl Haanexalmne pesynsraThl, ykadaHHble Hke, To Habopsl BD BACTEC MGIT 960
SIRE Kits MoXxHO ncnonb3oBaTtk Ana TECTUPOBAHWSA U30NSTOB NauneHToB. Ecnv npaBunbHble pesynbTaTbl He NOMyYeHbl, NOBTOpUTE
TecT. Ecnun nocne noBTopHOro Tecta He ByayT nonyyveHbl Hagnexalyme pesynsraTbl, He UCMOoNb3yNTe NPOAYKT A0 KOHCYNbTaLUK C
MeCTHbIM NpefcTaBuTenem komnanum BD.

LWramm KP MGIT STR MGIT INH MGIT RIF MGIT EMB
M. tuberculosis ATCC 27294 [MonoxuTenbHbIn YyBCTBUTENbHbIV YyBCTBUTENbHbIV YyBCTBUTENbBHbIV YyBCTBUTENbBHbIV
LWramm KP MGIT STR 4.0 MGIT INH 0.4

M. tuberculosis ATCC 27294 MonoxuTenbHbIN YyBCTBUTENbHbIN YyBCTBUTENbHbIN

Mpu BbINOMHEHWUN TECTUPOBaHNSA YYBCTBUTENbHOCTU CrieqyeT TeCTUPOBATb 3TOT Xe KOHTPOIbHbI MUKPOOPraHN3M B LiensX KOHTpons
KayecTBa cepun oauH pa3 B Hegento. Npu oTpuuatensHoM pesynbrate KOHTPOsA Ka4eCTBa Cepun He crefyeT Ncnosib3oBaTb
pes3ynbraTthl TECTOB A4 NEeKapCTBEHHOIo npenaparta (npenapaTOB), OnA KoToporo 6bIn nony4yeH oTpuulaTtenbHbIv pesynbrat

B TeYeHune nepuoga TectupoBaHus. losTopute npouenypy KOHTpPOsia KadecTBa AJ14 NIeKapCTBEHHbIX npenapaTtoB 1 N30NATOB
nauneHToB, ONA KOTOPbIX 6bin nony4veH nepBOHaYanbHbI OTpULATENbHbIV pes3ynbraT KOHTPONA KavYecTBa. Ecnu noBTOpHbIV
KOHTPOIb Ka4eCcTBa He AaeT OXXnaaemMblX pe3ynbraTtoB, He l/1CI'IOJ'Ib3yl7ITe pe3ynbraTtbl TECTUPOBAHNA N30NATOB NaUUEHTOB. He
VICI'IOJ'Ib3yVIT€ NPOAYKT OO0 KOHCYNbTauun ¢ MeCTHbIM npeactaBuTeneM KoMmnaHmm BD.



B xone oueHkn nabopartopHoro ncnonb3oBaHust Habopos BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit Hanbonee yacTbiMu NpyuynHamm
OTpuULATENbHOrO pesynbrata KOHTPOMs KadecTBa Obinu 3arpsa3HeHHbIe KynbTypbl 411 KOHTPOMS KavyecTBa, Ype3MepHbIN
VNV HeJOCTaTOuHbIV NoceB B Habopax AST, OTCYTCTBME NeKapCTBEHHOrO npenapata B COOTBETCTBYIOLLMX Npobupkax n
owwmnbkn npubopa.

PE3YNbTAThHI

Mpn6op BD BACTEC MGIT BbinonHseT KoHTporb Habopos AST o onpeaeneHusi YyBCTBUTENbHOCTM UK ycTonumBocTu. Mocne
3aBepLUEHUst TeCcTMpoBaHus Habopa npubop BD BACTEC MGIT BblgaeT pesynsraThbl (CM. pyKOBOACTBO Nornb3oBatens npubopa

BD BACTEC MGIT). Mpun6op BD BACTEC MGIT Bbigaet anst Habopa AST pesynetat Error(X) (Owwnbka(X)), HEBO3MOXHOCTb
VHTEepnpeTauun onpeaeneHns YyBCTBUTENBHOCTH, B ONpPedeNneHHbIX YCIOBUSIX, KOTOPbIE MOTyT NOBNUATb Ha pe3ynbTaTthl TecTa.
YcnoBusi, KOTopble MOTYT NPUBOAMTDL K BbiAadve pesynbraTta Error(X), onvucaHbl B pasgen 7 («[ouck n ycTpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN» )
pykoBoAcTBa nonb3osatens npubopa BD BACTEC MGIT.

Mpwv cocTaBneHnn oT4eTa BaXkHO ykasblBaTb METOA TECTUPOBAHUS, HAaMEHOBaHWE NEKAPCTBEHHOIO Npenapara 1 ero
KOHLIEHTpaLuio, a Takxke ucnornb3oBaHue npnéopa BD BACTEC MGIT unu anstepHaTMBHOIO MeToAa Arsi MonyyYeHus pesynbsTaTos.
[nsa BbiGOpa Hagnexallern Tepanum U 403MPOBOK HEOBXOAMMO NMPOKOHCYNLTUPOBATLCS CO CMNELMANUCTOM NO 3ab0oneBaHUsIM Nerkux
1 (UNn) UHEKLUNOHHBIM 3aborneBaHNaM B OTAeNeHUN Tybepkynesa.

B cnyyae HeoxuaaHHbIX pe3ynbTaToB ONpeaeneHnst YyBCTBUTENbHOCTM CrneayeT NoATBEPAUTL MAEHTMMKALMIO N3onsTa Kak
M. tuberculosis. Heobxoanmo yaoCcToBEpUTLCS B TOM, YTO UCMOSb3YeTCsl YMCTast KynbTypa (CregyeTt UCKMYUTL NPUCYTCTBUE
CMeLLUaHHbIX MUKOGaKTEepPUIA 1 T. N.). YCTOWYMBOCTb TONMBKO K 3TaMByTony BCTpeYaeTcs peako v TpebyeT noaTsepkaeHws. 2,7

OTuyeT o pe3ynbraTax TectupoBaHua BD BACTEC MGIT 960 SIRE (kpuTuyeckasa KOHUEeHTpauus)

JlekapCTBEHHbIN
npenapar (KOHLeHTpauus)

STR (1,0 mkr/mn)

Pe3ynbTtat MGIT

OencTBue
cucTembl

PekomeHAyeMbIli oTYeT

BbInonHeHo TecTMpoBaHue nsonsTta Ha npubope
BD BACTEC MGIT [nekapcTBeHHbIV npenapat /
KOHLeHTpauus], pesynbtat — YyBCTBUTESbHbIN.

YyBCTBUTENMbHbBIV [eincTtBue He TpebyeTcs.

(SIRE)
INH (0,1 mkr/mn)

BbInomnHeHo TecTMpoBaHue n3onsaTta Ha npubope
BD BACTEC MGIT [nekapcTBeHHbI npenapat /
KOHLieHTpauus], pesynbTaTt — YCTONYMBBINA.
Hwxe npnBoaaTcsa pesynbTaTtbl TECTUPOBaHUS
YYBCTBUTENBHOCTU K [IEKapCTBEHHbIN Npenapart]
npu 6onee BbICOKOW KOHLEHTpaumm (ecnu
TECTUPOBAHWE BbINOJSTHANOCH).

PekomeHpoBaTb
TecTupoBaHue npu 6onee
BbICOKOW KOHLIEHTpauumn
(STR n (nnn) INH).

Ycrtonuumsbiit (SIR)
RIF (1,0 mkr/mn)

EMB (5,0 mkr/mn)

Ycronumenin (E) Mpwn HaNMYMM YCTONYNMBOCTMU HE TOJbKO K PekomengoBatb

atambyTony (EMB). BbinonHeHo TecTvpoBaHue
n3onsta Ha npnbdope BD BACTEC MGIT
[aTambyTon 5,0 MKr/mMn], pe3ynbTaT — yCTONYUBBIN.
KoHcynbTaums c nabopaTopuein B OTHOLLEHUN
TECTUPOBaHWS YyBCTBUTENBHOCTY K 3TaMByTony npu
6onee BbICOKOW KOHLIEHTpaLMn.

TecTupoBaHue
YYBCTBUTENBHOCTM K
aTtambyTony npu 6onee
BbICOKOW KOHLIeHTpaLum
anbTepHaTUBHBIM METOOM.

PekomeHgoBaTb
Mpun HanNU4MM yCTONYUBOCTY TOSNBLKO K TeCTUpoBaHue
atambyTony (EMB). BbinonHeHo TecTvpoBaHue YyBCTBUTENbHOCTMN

n3onsta Ha npnbdope BD BACTEC MGIT
[aTambyTon 5,0 MKr/mMn], pe3ynbTaT — yCTONYUBBIN.
YCTOMYMBOCTb TOMBKO K 3TaMOByTOmny HETUMUYHA.

KoHcynbTauusi c nabopatopuen Ans noaTBepxaeHus.

K aTambyTony npu
KpUTU4eckon n bonee
BbICOKOW KOHLIEHTpaLmu
anbTepHaTVBHLIM METOAOM.

Owwmbka (X)

He Bknovatb pe3ynbTaT B OTYET.

[MoBTOPUTBL TECT.




OTueT o0 pe3ynbratax TectupoBaHus BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 u INH 0.4

JlekapCTBEHHbIN Pesynbtat MGIT

PekomeHayeMbIl oTHeT OencTtBue
npenapar (KOHUeHTpauus) cuUcTembl

STR (4,0 mkr/mn) YyBCTBUTENBHBI BeinonHeHo TecTpoBaHne nsonsta Ha npubope [evicTBne He TpebyeTcs.
BD BACTEC MGIT Ha 4yBCTBMTENbHOCTb K

cTpenToMuumnHy npu 4,0 MKr/mn, pesynstat —

YyBCTBUTENbHbIN. [JaHHbI N30MSAT C pe3ynbTaTtom

«ycToN4mMBbLINY Mpu 1,0 MKI/MIN 1 pesynbTaTom

«4YBCTBUTENbHBIV» Npu 4,0 MKr/Mn nokasbiBaeT

HU3KNIA YPOBEHb YCTOWYMBOCTU K CTPENTOMULIHY.

YcTOoNYmMBbI BbinonHeHo TecTupoBaHue n3onsata Ha npubope CnepyeT BbINONHUTL
BD BACTEC MGIT Ha 4yBCTBUTENBHOCTb K TeCcTUpoBaHue n3onsTa
cTpenToMuumnHy npu 4,0 MKr/mn, pesynstat — anbTepHaTUBHLIM
ycTonumBblin. KoHcynbTauusi ¢ nabopatopuen MeToaoM Ans
ANa NOATBEPXAEHUS. NoATBEPXAEHNA pesynbTaTa.

Owwubka (X) He BkntovaTb pesyrnbTaT B OT4eT. MoBTOpPUTHL TECT.

INH (0,4 mkr/mn) YyBCTBUTENbHBI BbinonHeHo TecTpoBaHme nsonsta Ha npubope [encteue He TpebyeTcs.
BD BACTEC MGIT Ha 4yBCTBMTENbHOCTb K

n3oHunasugy npu 0,4 Mkr/mn, pesynbtat —

YyBCTBUTENbHbIN. [laHHbIV N30MAT C pe3ynbTaTtom

«ycTOMYmMBbIAY» Npn 0,1 MKI/Mn 1 pe3ynbTaTom

«4yBCTBUTENbHBIA» Npu 0,4 MKr/Mn nokasbiBaeT

HW3KMIN YPOBEHb YCTONYMBOCTY K U30HNA3NIy.

YcTonumsbin BbinonHeHo TecTupoBaHue usonata [evicTBne He TpebyeTcs.
Ha npmbope BD BACTEC MGIT Ha
YyBCTBUTENbHOCTb K M30HMA3nAay npu
0,4 Mkr/mMn, pesynbTaT — YyCTONYUBbIN.

Owwmbka (X) He BknioyaTtb pesynbTar B OTHET. MoBTOPUTHL TECT.

OrPAHMYEHUA NPUMEHEHUA METOOUKN

TecT Ha vyBcTBUTENBLHOCTL cucTembl BD BACTEC MGIT He no3BonsieT onpeaenvTb CTENeHb YyBCTBUTENbHOCTM TECTUPYEMOTO
n3onsta. Pesynerathl BblgatoTcs B popme S («HyBCTBUTENbHbLINY ) Unn R («yCTONYMBbLIAY» ) AN ONpeaeneHHOro nekapcTBEHHOro
npenapara u KOHLEeHTpauuun.

Tect BD BACTEC MGIT 960 SIRE 6bin pa3paboTtaH ¢ UCMONb30BaHMEM HECKOIbKO MEHbLUMX KPUTUYECKMX KOHLEHTpaLuuii
CTpenToMMUMHa, U30HWasuaa, pudamnmHa n atTambyTona no CPaBHEHNIO C KPUTUYECKMMI KOHLLEHTPaLMSIMU, UCNONb3yeMbIMM

B meTofe MOP, ansi npeoTBpaLLeHunst NOXHOMONOXUTENbHbIX PE3ynbTaToOB ONpeaerieHnst YyBCTBUTENbHOCTU. TecTMpoBaHue npu
6ornee BbICOKMX KOHLIEHTPaLMSX B COOTBETCTBUM C pEKOMEHAALMSIMI pacLUMPSIET BO3MOXHOCTW onpeaenieHnst U30MSTOB C HU3KMUM
YPOBHEM YCTONYMBOCTY.

TecTbl Ha YyBCcTBUTENLHOCTL cucTemMbl BD BACTEC MGIT MoryT BbINONHATLCS TOMNbKO € NoMoLbio npubopa BD BACTEC MGIT.
PyyHoe cunTbiBaHWE pe3ynsTaToB TeCTUpoBaHus HabopoB AST HEBO3MOXHO.

Mcnonb3ayinTe Tonbko Ynctble KyneTypbl M. tuberculosis. 3arpsi3HeHHbIE KynbTYpbl UMK KyNbTYpbl C HECKOMNBbKMU BuAaMU
MUKOBaKTepUn MOryT AaTb OLIMBOYHbIN pe3ynbTarT, M TECTUPOBaTL Takue KynbTypbl He criegyeT. He pekomeHayeTcs
HenocpeACcTBEHHOE TeCTUPOBaHWE KMUHUYECKUX 06pa3LioB.

Mepen cTaHgapTu3aumen HeobxoaAMMO AaTb CyCNEeH3NAM U3 MIOTHON cpeabl OCECTb B TeYeHWe ykazaHHOro BpeMeHn. MNocesHom
maTepuan, nofyyYeHHbI Ha NNOTHOW cpede, creayeT Bu3yallbHO CpaBHMBATL CO CcTaHAapToM MyTHocTh 0.5 no MakdapnaHay;

B NPOTMBHOM CIly4ae BO3MOXHbI OLUMBOYHbIE pe3ynbTaThl i owmnbku obpabotkv Habopa AST.

OTKNoHeHWe OT NpeanucaHHoro pasbaBneHns CycrneH3ny MYKPOOpraHM3MoB B COOTHOLLEHWUM 1:5 npu nocese B npobupkax,
cofepXaLlnx nekapcTBEHHbIN Npenapat, MOXeT NPUBOANTbL K OLUMGOYHBIM pesynsTaTam.

OTKNoHeHWe OT NpeanMcaHHOro pa3baBneHns CycreH3nn MUKPOOpraHn3moB B cooTHoLlueHun 1:100 ans nocesa B npobupke
KOHTPOISA pocTa MOXET MPUBOANTL K OLLMGOYHBIM pedynbTatam uim k olwmnbke obpabotku Habopa AST.

OTKNoHeHWe OT NpeanncaHHbIX 06LEMOB CTEPUIIBLHON ANCTUNNMPOBAHHOWM UMW AENOHU3VPOBAHHOW BOABI MPW BOCCTAHOBMEHWM
NekapCTBEeHHbIX NpenapaToB MOXET NPUBOANTL K OLUMBOYHBLIM pesyrnbTaTtam.

TwaTenbHoe NnepemelLnBaHNe COQEPXKUMOrO 3acesiHHbIX NPobpok MeeT BorbLUoe 3HaveHne. HegoctaToyHoe nepemeLunBaHme
COAEepP>XXMMOro NMPOBMPOK MOXET NPUBECTM K NIOXHBIM peaynbTataM «yCTONYUBBIAY.

HenpaBunbHasa nocnenoBaTenbHOCTb YCTaHOBKM Npobupok Habopa AST B Aepxatene Habopa AST MOXeT NpMBOANTL K OLUMGOYHBIM
pesynbratam. Vcnonb3oBaHne HECOOTBETCTBYHIOLLENO ONPeAeEneHnst IekapCTBEHHbIX NpenapaToB ANs AepXaTens Habopa MoxeT
NPUBOAUTbL K HEAEWCTBUTENbBHBIM UMM OLUMBOYHBIM pesynbTaTtaMm.

HenpasunbHas 3arpyska Habopa AST B npubop npvBefeT K aHOHUMHOMY COCTOSIHUIO, KOTOPOE AOMKHO BblTb YCTPaHEHO

B Te4eHne BOCbMM YacoB. Ecnu aTo cocTosiHne He ByaeT ycTpaHeHo B Te4eHe BOCbMU YacoB, Habop AST cnegyeT yTunusnposaTtb
1 NPUrOTOBUTL HOBBIV Habop.

OtcytcTBre ao6aeku SIRE B Habope AST MoXeT npuBoanThb K onGoYHbIM pesynstatam. HE gobasnsite nobasky (Growth
Supplement) BD BACTEC MGIT k Habopy AST.



OXWOAEMbIE 3HAYEHUA

Bbino npoeegeHo TecTnpoBaHue B obLen crioxHocTn 106 knuHudeckux nsonsatos M. tuberculosis ¢ ncnonb3oBaHveM Tecta
yyecTBUTENBHOCTN BD BACTEC MGIT 960 SIRE B YeTbipex reorpaduyecku pacnpefeneHHbix yupexxaeHnsx. TectuposaHue
BKIO4AIIO KaK CBEXWE KIMMHUYECKNE N30MAThbI, TaK U MCXOAHbIE U30MATHI U3 XUAKMX U NINOTHBIX NUTaTenbHbIX cpeq. B xoae
pasfernbHOro TeCTMpoBaHusi BblNo NpoBeaeHO B 06LLel crnoxHocTy 200 TECTOB Ha YyBCTBUTENBHOCTDL (U3 XUAKMUX U NIIOTHBIX Cpea)
NpU KPUTUYECKMX KOHLEHTpaumsx ctpentoMmuumHa (STR), nsonnasuga (INH) n pucdamnuna (RIF), a Takke B 06LLel CnoxHOCTH

223 TecTa Ha YyBCTBUTENBHOCTb (M3 XXWAKMX U NIIOTHBIX CPeA) NP KPUTUYECKOW KOHLEeHTpauum atambyTona (EMB). Obuiee
cpefHee BpeMs NMonyyveHust pesynsraTta TecToB Ha vyBcTBuTensHocTb BD BACTEC MGIT 960 SIRE cocTaBnsieT oT ceMu o BOCbMU
OHeV Npu AnanasoHe OT YeTbipex A0 YeTbipHaguaTh gHen. [laHHble npeacTaBneHbl Ha puc. 1 B KOHLUE BKaablwa.

QOPEKTUBHOCTb
AHATIMTUYECKME NCCNEOOBAHNA

Ounana3oHbl ans noceBoB AST M3 X1AKOM M NIIOTHOM cpeabl.

XKudkas cpeda. PekomeHaoBaHHasa MeToauka npurotoBneHns Habopa AST n3 npobupkun BD MGIT BmecTumocTbio 7 mMi ¢
NMONOXUTENbHBIM pe3ynsTaToM NpeanucbiBaeT HENOCPEACTBEHHOE MCMONb30BaHUE NMOCEBHOIO MaTepuana B AeHb 1 1 aeHb 2
nocrie nony4yeHns NonoXu1TeNbHOro peaynsraTta U Ucnonb3oBaHue pasbasneHHoro (1:5) noceBHoro matepuana B AHu 3—5 nocne
NonyyYeHUsi NONOXUTENBHOrO peaynsraTta. BHyTpeHHVe nccneqoBaHnsi MoKasbiBakT, YTO MOCEBHONW MaTepuar, NPpUroTOBIEHHbIN
13 npobupok BD MGIT BmecTMocTbio 7 Mn B AHW 1-5 nocne nonyyeHusi NonoXuWTenbHOro pesynsraTta, MMeeT KOHLIEHTpaLuio

B Ananasoxe ot 0,8 x 105 no 3,2 x 105 KOE/mn.

lMnomHas cpeda. PexomeHgoBaHHasi MeToamka nNpurotoBreHms Habopa AST 13 KynsTypbl, MONy4YEeHHOWN Ha NIOTHON cpeae

(mno 14 pHelt) npeanucbIBaeT UCMomnb3oBaHKe pa3baBneHusi CycrneH3nm MUKPOOPraHU3MOoB B COOTHOLLEHUM 1:5, YTO 3KBUBANEHTHO
MyTHocTK 0.5 no ctaHgapty MakdapnaHaa. BHyTpeHHVe nccneqoBaHms NokasbiBakoT, UTO MOCEBHOM Matepuar, NpUroToBMeHHbIV
13 KyNnbTYpbl Ha MAOTHOW cpeae, MMeEeT KOHLEeHTpauuto B AnanasoHe oT 1,4 x 105 o 2,4 x 106 KOE/mn.

BocnpousBoauMocTb Ans napTyi.

[1ns oueHKM BOCNPOM3BOAMMOCTY AN NapTUi MCNONb30BanNuch ABaguath NATb u3onatoB M. tuberculosis, cpenmn KOTopbix 6bio
nsatb wrammoB ATCC. Kaxabin Tect BD BACTEC MGIT 960 SIRE npu KpUTUYeCKoi KOHLEHTpaLMKN NIekapCTBEHHOIO npenapata
BbIMOMHANCSA TPUXKAbI; BCEro ObINO Nony4YeHo CEMbAECAT NATb Pe3ynbTaToB AN KaXaoro fekapcTBeHHoro npenapata. Kaxaas
pennvka npeacTaensna coboi oTaernbHbIE YCIIOBUS UCTIbITAHUIA C UCMONb30BaHWEM pPasfnyHbIX NapTUiA NIEKapCTBEHHbIX
npenapatoB SIRE n no6asku SIRE (no Tpy napTum KaXka4oro KOMMNoHeHTa).

M3onaTel, Anst KOTOPbIX B UICXOQHOM TecTe Obina onpegeneHa yCTonunBoCTb K CTPENTOMULIMHY, N30HMA3MAY Unu atambyTony,
TecTupoBanu npu Goree BbICOKON KOHLEHTpaLMK NEKapCTBEHHOTO Npenapara, 3a ucknoveHmem wrammos ATCC. Momumo
YCTOMUYMBLIX U30MATOB B TECT AJ1s1 ONpeAesieHnst 3aBUCUMOCTM YyBCTBUTENIbHOCTU OT KOHLIEHTpauuy Gbinv BKIIOYEHbI ABA M30MsTa,
yyBCcTBUTENbHBbIE K STR (KpUTUYECKasa KOHUEeHTpauus), ABa u3onsata, YyBcteuTenbHble K INH (kputuyeckas koHUeHTpauus) u asa
nsonsaTa, YyBcTBUTENbHbIE K EMB (KpuTuyeckasi kKoHueHTpauusl). MNonyyeHHble pe3dynsTaTbl CPaBHUBANMMU C 0XXMaaeMbIMU.

O6LLan BOCNpon3BOAUMOCTb Aflst K&XA0ro npenapara npu KpUTUYeCcKon KoHUeHTpauum coctasuna 96 % ana STR, 100 % gns
INH, 100 % ansa RIF n 100 % ans EMB. O6Lwas Bocnpov3BoAMMOCTb A1 KaX40ro npenaparta npu 6onee BbICOKOW KOHLEHTpaLum
coctaBuna 96 % ans STR 4.0 n 100 % gns INH 0.4.

TecTupoBaHue aKkcnepumeHTansHon naHenu CDC.

[ns oueHkn adhpeKkTMBHOCTM TecTa Ha vyBcTBUTENbHOCTL BD BACTEC MGIT 960 SIRE ucnonb3oBanacbh naHenb
3KCMepMeEHTarnbHbIX U30MATOB, NonyyveHHas B LieHTpax no koHTpornto u npodunakTvke 3abonesannii (CDC) wrata Jxopaxus,
CLWA. NMaHenb cocTosna u3 Tpuguaty n3onatos M. tuberculosis ¢ N3BECTHOWM YyBCTBUTENbHOCTbLIO K Pa3fnyHbIM NIeKapCTBEHHbIM
npenapartam, onpegenexHon metogom MOP. TecTvpoBaHune naHenu BeIMOMHANW ABaXAbl C MCMOMNb30BaHWEM TecTa Ha
yyscTBUTENBHOCTE BD BACTEC MGIT 960 SIRE, npn aTom B 060X cny4yasx 6binv nonyyYeHbl 0QnHaKoBble pesynbraThl.
Pesynsrathl Tecta BD BACTEC MGIT 960 SIRE cpaBHuBanu c oxugaeMbiMu pesynstatamu ans naHeny CDC.

O6Luas cornacoBaHHOCTb C oxuaaeMbiMu pesynbtatamv CDC ans kaxgoro npenapata npu KpUTUHECKON KOHLEHTpaLmmn cocTaBuna
93 % onsa STR, 100 % ansa INH, 100 % ansa RIF n 100 % gna EMB. O6wasi cormacoBaHHOCTb € oXupgaembiMu pedynstatamm CDC
[Ons Kaxaoro npenapata npu 6onee BbICOKON koHUeHTpaumn coctasuna 100 % ans STR 4.0 n 100 % anst INH 0.4.

KMMHNYECKAA OLIEHKA

Ouenka TecTa YyBcTBUTENBHOCTM BD BACTEC MGIT 960 SIRE BbInONHsANach B YeTbipex reorpaduyecku pacnpegeneHHbix
KMUHUYECKUX YYPEeXOEHUSAX, B YMCIE KOTOPbIX ObiNu pernoHanbHble nccnefoBaTenbckme LeHTPbl 1 nabopaTtopun yHUBEPCUTETCKUX
KINMHWK (B TOM Yncrie oaHO 3apybexHoe ydpexaeHue). Tect vysctButensHoctn BD BACTEC MGIT 960 SIRE cpasHuBanu ¢
meTofom nponopuun (MOP)2, ncnonb3yemMbiM s onpeaeneHus YyBCTBUTENbHOCTU. B nepBoHavyanbHom oLeHKe 1Cnonb3oBanich
nleKkapCTBEeHHbIe npenaparbl CTPENTOMULIMH, U30HNa3WA 1 pudamnuH. OTaenbHas oueHka Obina BbinonHeHa Ans nekapcTBEHHOro
npenaparta atambyTorn.

TecmpOBaHue BOCNpPOn3BOOUMOCTMU.

BocnpoussogmmocTs pesynsratos Tecta BD BACTEC MGIT 960 SIRE oueHvBanu B KNMHUYECKUX YYPEXKAEHNSAX, NCMOMb3YS
naHernb 13 AecATU U30NSTOB C U3BECTHOW YCTOMYMBOCTBIO, BKITOYAIOLLYH HECKOSBKO M30MSTOB, YCTONUMBBIX K KaXa4oMy 13
nekapcTBeHHbIX NnpenapaTtoB. PesynsraTtel Tecta BD BACTEC MGIT 960 SIRE cpaBHMBanu ¢ oxkvgaembiMu pesynsratamMiu.
O6Lwas Bocnpon3BoAMMOCTb AJ1st KaXJ0ro npenapara npu KpUTUYecKon KoHUeHTpauum coctasuna 98,9 % ana STR,

99,7 % gna INH, 99,2 % ons RIF n 97,5 % gns EMB. O6Lwwaa Bocnpon3BoauMOCTb pe3yrnbTaToB As BCEX NIEKapCTBEHHbIX
npenapaTtoB B KPUTUYECKON KOHLEHTPAaLIMK MO KaXOA0MY OTAENbHOMY yuYpexaeHuio Bapbrposanack ot 89,9 go 100 %. Obwas
BOCMPOM3BOAMMOCTb 4151 KaX4oro npenapata npu 6onee BbICOKOW KOHUeHTpauun coctasuna 99,7 % ana STR 4.0 n 95,6 % ans
INH 0.4. O6was BOCNpon3BOAVMOCTb Pe3yrnbTaToB AN BCEX JIeKapCTBEHHbIX NPenapaToB B MOBbLILEHHOW KOHLEHTpaLmMmu no
KaxgoMy oTAernbHOMY yupexaeHuto Bapbuposanack ot 92,2 no 100 %.
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TecTupoBaHMe akcnepumeHTanbHon naHenu CDC.

[Ins oueHkn adpcpekTnBHOCTM TecTa Ha YyBcTBUTENbHOCTE BD BACTEC MGIT 960 SIRE ncnonb3oBanack naHenb
3KCMepMeEHTarnbHbIX U30MATOB, NonyyeHHas B LieHTpax no KoHTpornto 1 npodunakTvke 3abonesanuii (CDC) wrata Jxopaxus,
CLUA. MNaHenb, TeCTMpOBaHME KOTOPOW BbIMOMHANOCH KaXAbIM KIMHUYECKUM YYpEXOEeHUeM, COCTosNa 13 TpuaLat 3onsTos
M. tuberculosis ¢ n3BeCTHOW 4YyBCTBMTENbHOCTbIO K Pa3nnyHbIM NekapCTBEHHbIM npenapaTtam, onpeaeneHHo metogom MOP.

B tabnuue 1 nokasaHo cornacoBaHne pe3ynsTaTtoB TecTa Ha YyBcTBUTeNbHOCTb BD BACTEC MGIT 960 SIRE ans kaxaoro
NleKkapCTBEHHOTO MpenapaTa C OXUaaeMbIMU pesyrbTaTamu.

Ta6nuua 1. TecTupoBaHue akcnepumeHTanbHoW naHenu CDC B KNMHUYECKUX YUPEXKAEHUSX METOAOM
BD BACTEC MGIT 960.

MGIT 960 Yucno TecTUpPOBaHHbIX Yucno npaBUNbHbIX % npaBUNbHbIX
STR 1.0 120 111 92,5

INH 0.1 120 119 99,2

RIF 1.0 120 120 100

EMB 5.0 119 111 93,3

STR 4.0 29* 29 100

INH 0.4 87* 82 94,3

* TectuposaHue STR 4.0 1 INH 0.4 BLINOMHANOCH TONBKO ANS U30MATOB, YCTONUMBBIX MPU KPUTUHECKNX KOHLIEHTPaLMSIX.
TecmpoaaHMe KIMMMHUYeCKUX N305nsATOB.

Bbino npoeegeHo TectnpoBaHune B obLuen crnoxHocTn 106 knuHudeckux ndonsatos M. tuberculosis ¢ ncnonb3oBaHnem Tecta Ha
yyscTBUTENbHOCTE BD BACTEC MGIT 960 SIRE 1 Tecta Ha vyBcTBMTENBbHOCTL MeTogom MOP. TecTupoBaHue BKo4ano Kak
CBeXWe KIMMHUYECKNe N30MAThI, TaK U UCXOAHbIE N30NATbI U3 XUAKUX U NIIOTHBIX NUTaTeNbHbIX cpeq. bbino nomnyyeHo B obLuen
cnoxHocTn 195 pe3ynbTaTtoB MCXOAHBIX TECTOB HA YyBCTBUTENBHOCTb K CTPEMTOMULIMHY, U30HMA3nAy 1 pudamMnuHy (Kputndeckne
KOHUeHTpauum). OTaenbHas oueHka Ans aTambytona Obina BbINOMHEHa C UCMOSIb30BaHMEM 3aMOPOXEHHbIX anuKBOT, B3ATbIX U3
MNCXOAHDBIX KIIMHUYECKMX N YNCTbIX M3ONSATOB, a TaKKe N3 MPOCNEKTUBHbBIX KITMHUYECKNX N30MATOB, MOMYYEHHbIX U3 XUAKAX U NIIOTHBIX
nuTaTenbHbIX cpeq. bbino nomyveHo B 0bLLen CnoXHOCTN 223 pesynbraTta Tecta Ans atambyTona B KPUTUHECKON KOHLEHTPpaLM.

B Tabnuue 2 npeacraeneHbl pesynbraTsl TECTMPOBAHUSA KITMHUYECKUX U30MATOB U3 XXUAKOW MCXOOHOWN KynbTypbl AN KaXO0ro

neKapcTBeHHOro npenapara (I'lpl/l KpUTUYeCcKom KOHLI,eHTpaLI,VIVI). B tabnuue 3 npeacraeneHbl pesynbraTbl TECTUPOBAHUA KIMMHUYECKNX
N30MNSTOB U3 NIOTHOW UCXOAHOW KynbTypbl ANA KaX40ro JiekapCTBeHHOro npenapara (I'IpVI KpUTUYEeCKom KOHLI,eHTpaLl,VIVI).

Tabnuua 2. Pe3ynbTaTbl TECTUPOBaHUA KIMTMHMYECKUX U3ONATOB: cpaBHeHMe meTtoaa BD BACTEC MGIT 960 AST ¢ meTogom
nponopuun Ans XUAKUX UCXOOHbIX KyNbTyp.

MeToa nponopuuu Cuctema MGIT 960 AST
YyBcTBUTENbHbIE YcTtonumnsbie
% %

COrnacoBaHHOCTH COrnacoBaHHOCTH
JlekapcTBeHHbIN Yucno (AoBepuTEnbHbLIN Yucno (AoBepuTEnbHbIN
npenapar KoHueHTpaumsa S R KoHueHTpauus cornacyrowmxcs uHTepBan 95 %) cornacymoLmxcs uHTepBan 95 %)
STR 2,0 mkr/mn 69 27 1,0 Mkr/mn 62 90 (80-96) 26 96 (81-100)
INH 0,2 mkr/mn 59 37 0,1 mMkr/mn 57 97 (88—-100) 36 97 (86—100)
RIF 1,0 Mkr/mn 72 24 1,0 mMkr/mn 71 99 (93-100) 24 100 (95-100)
EMB 5,0 mMkr/mMn 91 20 5,0 mkr/mn 88 97 (91-99) 17 85 (62-97)

[lns Bcex M30MSTOB € He cornacytoLwymmcs pesynstatamu MGIT 6biro BbINonHeHo TecTupoBaHve metogom MOP B AByx
He3aBMCUMBIX yupexaeHusx. 13 cemmn n3onsToB ¢ He cornacyrowmmmcs pesynsratamm yctondmBoctn k STR (R-960, S-MOP) ans
Tpex GbI NonyYeHbl pe3ynbTaThl «YCTOWYUBLIAY, @ AS151 OAHOTO — «4YYBCTBUTENbHBINY B 060UX yupexaeHusx. [Ins octaBLumxcs
TPEX M3OMSTOB B OAHOM YYpEXAeHUM Bbinl MonyyYeH pesynsraT «yCTOMYMBLINAY, a B APYrOM — «4yBCTBUTENbHbINY . [ns naonsTa

C He cornacyLMmMcs pe3ynbsTaTtoM «4yBcTBUTENbHbI» K STR (S-960, R-MOP) B 060mx yupexxaeHusx Obin nonyyeH pesynsrat
«YYBCTBUTEMbHbINY. [INs ABYX M30MSTOB C He cornacyroLwwmmMes pesynstatom «yctonumsblin» k INH (R-960, S-MOP) B o6oux
yupexaeHusix 6bin nomyveH pesynsTaT «4yBCTBUTENbHbIAY . [INsi N30nsiTa C HE COrnacyLWMMCSs pe3ynsTaToM «4yBCTBUTENbHbINY K
INH (S-960, R-MOP) B 060ux y4pexaeHusix 6bin nonyyeH peaynsraTt «4yBCTBUTENbHbINY. [N ABYX N30NATOB C HE COrNacyLMMcst
pesynsratom «yctonumsbli» K RIF (R-960, S-MOP) B 060oux yupexaeHunsx 6bin nonyyeH pesynbrar «ycTonumsblny. [Ana Tpex
N30MATOB C HE COrMacyrLMMCs pesynbsTatom «ycTonumsbln» kK EMB (R-960, S-MOP) B 060ux yupexaeHusx 6bin nonyyeH
pesynbTaT «4yBCTBUTENMbHbIVY. 3 Tpex N30nsTOB C He COrnacyoWyMcst pesynsTaTtoM «4yBcTBUTeNbHbINY kK EMB (S-960, R-MOP)
Anst AByX GbIN NoNyYeH pesynsTaT «4yBCTBUTENMbHBIN» B 060UX YUPEXKAEHMSIX, @ AN OQHOT0 Gbin NonyyYeH pesynbTaT «yCTONYMBbIV»
B OQJHOM YUYPEXAEHUN U pE3ynbTaT «4yBCTBUTENbHBINY — B APYTOM.
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Ta6bnuua 3. Pe3ynbTaThl TECTUPOBAHUSA KNMMHUYECKUX U30NATOB: cpaBHeHMe MeTtoaa BD BACTEC MGIT 960 AST ¢ meTogom
nponopuun Ans NAOTHbIX UCXOAHbIX KYJbTYp.

MeToa nponopuuu Cuctema MGIT 960 AST
YyBcTBUTENbHBIE YcTonumsble
% %

COrnacoBaHHOCTH COrnacoBaHHOCTH
JlekapCcTBeHHbIN Yucno (noBepuTenbHbIN Yucno (noBepuTenbHbIN
npenapar KoHueHTpauma S R KoHueHTpauus cornacywowmxca  uHTepBan 95 %)  cornacyiowmxca  uHTepBan 95 %)
STR 2,0 mkr/mn 70 29 1,0 Mkr/mn 65 93 (84-98) 28 97 (82-100)
INH 0,2 mkr/mn 63 36 0,1 mkr/mn 62 98 (92-100) 35 97 (86—-100)
RIF 1,0 mkr/mn 70 29 1,0 Mkr/mn 70 100 (95-100) 26 90 (73-98)
EMB 5,0 mkr/mMn 87 25 5,0 mkr/mn 86 99 (94-100) 20 80 (59-93)

[Ins Bcex n3onAToB ¢ He cornacyowmmncs pesynstatammn MGIT 6bino BbinonHeHo TecTupoBaHue metogom MOP B aByx
HE3aBMCUMBbIX yYpexaeHusx. VI3 natu n3onaToB ¢ He cornacyrowmmmucs pesynsratamm yctonunsocti k STR (R-960, S-MOP)
ANns ABYX ObIn NOMNyYeH pesynbraT «yCTOMYMBBIAY, @ ANS OQHOMO0 — «4yBCTBUTEMbHBINY B 060UX yypexaeHusx. [Ins octasumxcs
[BYX U30ISITOB B OAHOM yupexaeHun Obin nonyyveH pesynstaT «yCTOMUMBbLINY», a B APYrOM — «4yBCTBUTENbHbINY» . [Ns n3onsata
C He cornacyLLMMCS pe3ynsTraTtoM «4yBcTBUTENbHbIN» K STR (S-960, R-MOP) B 060ux y4pexaeHnsx Obin nonyyeH pesynsrat
«yCTOWMYMBBIVY». [N n3onsaTta ¢ He cornacymmcs peaynsratoM «yctonydmsbiny K INH (R-960, S-MOP) B 06ounx yupexaeHusax
ObIn NonyyeH pesynsTaT «4yBCTBUTENbHLINY. [INs n3onara ¢ He CornacyroWmUMcs pesynsTaTtom «4yBcTBUTenbHbIMY K INH (S-960,
R-MOP) B 060unx yupexaeHnusx bl monyyeH pesynbsrat «yCTOMYMBbINY. [N TpeX M30NATOB C HE COrMacyroLWmMMCcs pesynsratom
«4yBcTBUTENBHBINY K RIF (S-960, R-MOP) B 060UX y4pexaeHusx Obin nonyyeH pesynbsraTt «4yBCTBUTENbHbIV». [1d ogHoro
130MsTa C He COrmacylLMMCS pe3ynbTatoM «yctondmsbii» kK EMB (R-960, S-MOP) B 06oux y4pexaeHusix 6bin nonyyeH pesynsrart
«yCTOWMYMBBIVY». [N NATU N30MATOB C HE COTMacyLLMMCS pe3ynbTaToM «4yBCTBUTENbHBIN» K EMB (S-960, R-MOP) B 0601x
yupexaeHusix 6bin nonyyeH peaynsraTt «4yBCTBUTENbHbIWY. [INs ocTaBLIerocs U3onsTa B O4HOM YYpexaeHumn Gbin nonyyeH
pe3ynbTaTr «yCTONYUBbLINY, @ B APYIOM — «4YyBCTBUTENbHbINY.

B tabnuue 4 npencTtaeneHbl pe3yrnbraTbl TECTUPOBAHUA KITMHUYECKUX N30NATOB N3 XKUAKOW MCXOOHON KynbTypbl Anda ctpentoMmumHa

N n3oHnasnaa (I'Ipl/l NOBbILLEHHOMN KOHLl,eHTpaLlVII/l). B tabnuue 5 npeacrtaefieHbl pe3yribraTbl TECTUPOBAHUA KIMHUYECKUX N30NATOB
13 MIIOTHOW MCXOOHOMN KynbTypbl 4na cTpenTtoMmuumHa U nsoHnasnga (I'IpVI NOBbILLEHHON KOHLI,eHTpaLl,VIVI).

Ta6bnuua 4. Pe3ynbTaTbl TECTUPOBaHUSA KINMMHUYECKUX U30NATOB: cpaBHeHMe MeTtoaa BD BACTEC MGIT 960 AST ¢ meTogom
nponopuun Ansi XMAKUX UCXOOHbIX KyNbTyp.

MeToa nponopuuu Cuctema MGIT 960 AST
YyBcTBUTENbHBIE YcTonumsble
% %

cornacoBaHHOCTH COrnacoBaHHOCTH
JlekapcTBeHHbIN Yucno (noBepuTenbHbIN Yucno (noBepuTenbHbIN
npenapar KoHueHTpauma S R KoHueHTpauus cornacywowmxca  uHTepBan 95 %)  cornacywowmxca  uHTepBan 95 %)
STR 10,0 mkr/mn - 77 19 4,0 mkr/mn 73* 95 (87-99) 17 90 (67-99)
INH 1,0 mkr/mn 65 31 0,4 mkr/mn 65* 100 (95-100) 19 74 (79-99)

* MNpepnnonaraetcs pesynstat Tecta MGIT S (4yBCTBUTENbHBI) NPY BICOKON KOHLEHTPALMU ANst BCEX M30NSTOB ¢ pesynsratom Tecta MGIT S
(HyBCTBVITeJ'IbeIVI) npn HU3KOWN KOHLUEHTpaumMn nekapCcTeBeHHOro npenapara.

[Ina Bcex n3onAToB ¢ He cornacyowmmncs pesynstatammn MGIT 6bio BbinonHeHo TecTuposaHue metogom MOP B aByx

He3aBMCUMbIX yupexaeHusx. [1ns yeTbipex N30N[TOB C He cornacyLmmes pesynsratom «yctonymsbiny k STR (R-960, S-MOP)

B 060X yupexaeHnsax Bbin nonyyeH pesynbsrar «4yBCTBUTENbHBIV». M3 ABYX N30NATOB C HE COrMacyoLMMNCS pesynbsratamu

«4yBCTBUTEMBHBINY K STR (S-960, R-MOP) anst ogHoro 6bin nony4eH pesynsraTt «4yBCTBUTENbHBIVI» B 060MX yupexaeHnsx, a Ans

Apyroro 6bi nonyyveH peaynsrar «yCTONYMBbBIN» B 060UX yYpexaeHusix. 13 AByx N3onATOB C HE COrmacyloLwMMUCs pesynsratamm

«yyBcTBUTENBHBINY K INH (S-960, R-MOP) ans ogHoro 6bin nonyveH pesynstaTt «4yBCTBUTENbHBIV» B 060MX yupexaeHusx, a ans

Apyroro 6bin nonyyveH peaynsrar «yCTONYMBBINY B 0OONX YYPEXAEHUSIX.

Ta6nuua 5. Pe3ynbraTbl TECTUPOBaHMS KIMHUYECKUX M3ONATOB: cpaBHeHMe meTtoaa BD BACTEC MGIT 960 AST ¢ meTtogom
nponopLuumu AN NNOTHbIX UCXOAHbLIX KYTNbTYp.

MeToa nponopuuu Cuctema MGIT 960 AST
YyscTBUTENbHbIE YcTonuuBble
% %

COrnacoBaHHOCTU CcornacoBaHHOCTU
JlekapcTBEHHbIN Yucno (noBepuTenbHbIN Yucno (noBepuTenbHbIN
npenapar KoHueHnTpauma S R KoHueHTpauus cornacyrowmxcsa umHTepBan 95 %)  cornacyowmxcs nHTepBan 95 %)
STR 10,0 mkr/mn - 78 21 4,0 mkr/mn 73* 94 (86-98) 17 81 (58-95)
INH 1,0 mkr/mn 68 31 0,4 mkr/mn 68* 100 (95-100) 30 87 (83-100)

* MNpeanonaraetcsi pesynerat Tecta MGIT S (4yBCTBUTENbHBI) NPY BICOKON KOHLIEHTPALIMK AN BCEX M30NSTOB C pe3ynsratom Tecta MGIT S
(4yBCTBUTENBHbIN) NPU HA3KON KOHLIEHTPALIMK NeKapCTBEHHOTO npenapara.
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[Ins Bcex n3onAToB ¢ He cornacyowmmncs pesynstatammn MGIT 6bino BbinonHeHo TecTupoBaHue metogom MOP B aByx
He3aBMCUMBIX yYpexaeHusax. [1ns nati U3onsaToB C He COrnacyoLmMMcst pesynsratom «yctonumsbiny k STR (R-960, S-MOP) B
060uX yupexaeHusx Obin NonyYeH pesynsTaT «4yBCTBUTENbHBINY. V13 YeTbipex N30MATOB C He COrnacyloLMMICs pesynstatamu
«4yBCTBUTEMBHBINY K STR (S-960, R-MOP) anst Tpex 6b1n nonyyeH pesynbrat «4yBCTBUTENbHBIN» B 000MX YYpexaeHnsx, a
AN OAHOTO BbIN NONyYeH pesynbTaT «yCTONUMBLINY B 060MX yyYpexaeHusx. [ns n3onara ¢ He CornacyoLMMecs pesynstatom
«yyBcTBUTENBHBINY K INH (S-960, R-MOP) B 0601X yupexaeHusx 6bin nonyyeH pesynbsrat «yCTONYMBBINY.

HANMNYUE

Ne no karanory  OnucaHue

245123 BD BACTEC MGIT 960 SIRE Kit, kopobka ¢ 4 donakoHamu NMMOUNN3NpoBaHHbIX NeKapCTBEHHbIX MpenapaTos

n 8 donakoHamu nobaskm SIRE.

245125 BD BACTEC MGIT 960 STR 4.0 Kit, kopobka ¢ 1 ¢oriakoHOM NNMOUIM3NPOBaHHOIO fIeKapCTBEHHOTO npenapara

n 2 conakoHamu gobaekm SIRE.

245157 BD BACTEC MGIT 960 IR Kit, kopobka ¢ 2 dhnakoHamu NopunmanpoBaHHbIX NEKAPCTBEHHbLIX NPenapaTos U1

4 ¢dpnakoHamu ao6asku SIRE.

245126 BD BACTEC MGIT 960 INH 0.4 Kit, kopobka ¢ 1 donakoHOM NnMounmn3npoBaHHOIo NekapCTBEHHOrO npenapara

n 2 conakoHamu gobasku SIRE.

CMPABOYHbLIE MATEPUAIbI

1.

2.

Barenfanger, J. 1993. Making your lab safe against multi-drug resistant Mycobacterium tuberculosis. Clin. Microbiol. Newsl.
15: 76-80.

Clinical and Laboratory Standards Institute. 2003. Approved Standard M24-A. Susceptibility testing of mycobacteria, nocardiae,
and other aerobic actinomycetes. CLSI, Wayne, Pa.

Clinical and Laboratory Standards Institute. 2005. Approved Guideline M29-A3. Protection of laboratory workers from
occupationally acquired infections, 3rd ed. CLSI, Wayne, Pa.

Garner, J.S. 1996. Hospital Infection Control Practices Advisory Committee, U.S. Department of Health and Human Services,
Centers for Disease Control and Prevention. Guideline for isolation precautions in hospitals. Infect. Control Hospital Epidemiol.
17:53-80.

U.S. Department of Health and Human Services. 2007. Biosafety in microbiological and biomedical laboratories, HHS
Publication (CDC) 5th ed. U.S. Government Printing Office, Washington, D.C.

Directive 2000/54/EC of the European Parliament and of the Council of 18 September 2000 on the protection of workers

from risks related to exposure to biological agents at work (seventh individual directive within the meaning of Article 16(1) of
Directive 89/391/EEC). Official Journal L262, 17/10/2000, p. 0021-0045.

Ridderhof, J. 2001. Multicenter evaluation of 3.75 pug/mL ethambutol (EMB) in BD BACTEC vials for susceptibility testing of
Mycobacterium tuberculosis. Abstract C-244, American Society for Microbiology Abstracts 2001.

Cnyx6a TexHu4eckoi noaaepkv: obpallantecb kK MECTHOMY NpeacTaBuTento komnaHum BD vnu Ha cant www.bd.com.

Puc. 1. PacnpeneneHve BpemeHu BbinonHeHusa metoaukun BD BACTEC MGIT 960 AST.
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UcTopua nameHeHuun

Pepakuus | Oarta | CBogKa U3aMeHeHun

(05) 2019-09 [MeyaTHble UHCTPYKLMK MO NPUMEHEHMNIO NPeobpa3oBaHbl B 3MEKTPOHHbIA hopmaT, Takke
pobaeneHa nHdopmaLys o JocTyne K AOKYMeHTY Ha caiite BD.com/e-labeling.

[Ona BD BACTEC MGIT 960, pucdamnuH, 06HOBNEHbI UMetoLLMeCs Mepbl Mo NpeaynpexaeHuo
OMacHOCTU 1 COOTBETCTBYHOLLME KOAbI COrMacHo nacrnopTty 6e3onacHOCT MaTepuana ans npodykra
C HoMepoM Mo kaTarnory 245123; no6aBneHbl NUKTOrpaMma onacHOCTY ANs 300POBbsl, CUTHaNbHOe
cnoBo «OnacHo», BCe KpaTkne XapaKTepPUCTUKM ONMACHOCTU U Mepbl NO NpeaynpexaeHnto
0OMacHOCTU C COOTBETCTBYIOLWMMU kKogamu Ans BD BACTEC MGIT 960, atambyTon.

Ons BD BACTEC MGIT 960, pudpamnuH, 06HOBMNEHbI UMEOLLMECst KpaTKue XapakTepUCTUKN
0MacHOCT 1 Mepbl MO NpeaynpexaeHnto ONacHOCTH C COOTBETCTBYIOLLMMM KOAamu COrfacHo
nacnopTy 6e3onacHoCcTv maTepuana Ans npoaykra ¢ HOMepoM no katanory 245157.
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Europejskiej / Representante autorizado na Comunidade Europeia / Reprezentantul autorizat pentru Comunitatea Europeana / YnonHomo4eHHbI Npeacrasutens
B EBponeiickom coobLuectse / Autorizovany zastupca v Eurdpskom spolocenstve / Autorizovano predstavnistvo u Evropskoj uniji / Auktoriserad representant i
Europeiska gemenskapen / Avrupa Toplulugu Yetkili Temsilcisi / YnosHoBaxeHuit npeactaBHuk y kpaiHax €C / [k 3t Al R U 2%

In Vitro Diagnostic Medical Device / MeauunHcku ypen 3a amarHocTtvka vH Butpo / Lékarské zafizeni uréené pro diagnostiku in vitro / In vitro diagnostisk medicinsk
anordning / Medizinisches In-vitro-Diagnostikum / In vitro SiayvwoTikr 1atpikr) ouokeur / Dispositivo médico para diagnéstico in vitro / In vitro diagnostika
meditsiiniaparatuur / Dispositif médical de diagnostic in vitro / Medicinska pomagala za In Vitro Dijagnostiku / In vitro diagnosztikai orvosi eszkdz / Dispositivo
medicale per diagnostica in vitro / XacaHab! xafgaiiaa xypriseTiH MeavumHanbik Anardoctuka acnabsl / In Vitro Diagnostic 2] & 717] / In vitro diagnostikos
prietaisas / Medicinas ierices, ko lieto in vitro diagnostika / Medisch hulpmiddel voor in-vitro diagnostiek / In vitro diagnostisk medisinsk utstyr / Urzadzenie
medyczne do diagnostyki in vitro / Dispositivo médico para diagndstico in vitro / Dispozitiv medical pentru diagnostic in vitro / MegnuuHckuii npuéop ans
[amarHocTuky in vitro / Medicinska poméacka na diagnostiku in vitro / Medicinski uredaj za in vitro dijagnostiku / Medicinteknisk produkt fér in vitro-diagnostik / In Vitro
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Temperature limitation / TemnepatypHu orpaHuyenus / Teplotni omezeni / Temperaturbegraensning / Temperaturbegrenzung / Mepiopiopoi Beppokpaaciag / Limitacion
de temperatura / Temperatuuri piirang / Limites de température / Dozvoljena temperatura / HSmérsékleti hatar / Limiti di temperatura / TemnepartypaHb wekrtey /<%
A g+ / Laikymo temperattra / Temperatras ierobezojumi / Temperatuurlimiet / Temperaturbegrensning / Ograniczenie temperatury / Limites de temperatura / Limite
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Contains sufficient for <n> tests / CbabpxaHneTo e AocTaTbyHO 3a <n> TecTta / Dostatec¢né mnozstvi pro <n> testu / Indeholder tilstraekkeligt til <n> tests /
Ausreichend fiir <n> Tests / Mepiéxel eTapkr} ToooTNTA yia <n> egeTdoelg / Contenido suficiente para <n> pruebas / Killaldane <n> testide jaoks / Contenu suffisant
pour <n> tests / Sadrzaj za <n> testova / <n> teszthez elegendé / Contenuto sufficiente per <n> test / <n> TecTTepi yLUiH XeTKinikTi / <n> E| 2~ E 7} F8-35] Lk

/ Pakankamas kiekis atlikti <n> testy / Satur pietiekami <n> parbaudém / Inhoud voldoende voor “n” testen / Innholder tilstrekkelig til <n> tester / Zawiera ilo$¢
wystarczajgcg do <n> testéw / Contetdo suficiente para <n> testes / Continut suficient pentru <n> teste / [loctatouHo ans <n> TectoB(a) / Obsah vystaci na <n>
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Consult Instructions for Use / Hanpasete cnpaska B MHCTpykuumuTe 3a ynotpeba / Prostudujte pokyny k pouziti / Se brugsanvisningen / Gebrauchsanweisung
beachten / ZupBouAeureite Tig 0dnyieg xpriong / Consultar las instrucciones de uso / Lugeda kasutusjuhendit / Consulter la notice d’emploi / Koristi upute za
upotrebu / Olvassa el a hasznélati utasitast / Consultare le istruzioni per I'uso / MaiiganaHy HyckaymbiFbIMEH TaHbIChIN anbiHes / AH-& A % 33 | Skaitykite
naudojimo instrukcijas / Skatit lietoSanas pamacibu / Raadpleeg de gebruiksaanwijzing / Se i bruksanvisningen / Zobacz instrukcja uzytkowania / Consultar as
instrugdes de utilizagao / Consultati instructiunile de utilizare / Cm. pykoBoacTtso no akcnnyatauuu / Pozri Pokyny na pouzivanie / Pogledajte uputstvo za upotrebu /
Se bruksanvisningen / Kullanim Talimatlar’'na basvurun / ue. iHCTpyKuii 3 BUKOpUCTaHHs / 1152 [ fd F 15

Do not reuse / He nanonassaiite otHoBo / Nepouzivejte opakované / Ikke til genbrug / Nicht wiederverwenden / Mnv emravaypnoipotroleite / No reutilizar / Mitte
kasutada korduvalt / Ne pas réutiliser / Ne koristiti ponovo / Egyszer hasznalatos / Non riutilizzare / NManganan6anpis / #1418 %] / Tik vienkartiniam naudojimui /
Nelietot atkartoti / Niet opnieuw gebruiken / Kun til engangsbruk / Nie stosowa¢ powtdrnie / Nao reutilize / Nu refolositi / He ncnoneaosate nostopHo / Nepouzivajte
opakovane / Ne upotrebljavajte ponovo / Far ej ateranvéndas / Tekrar kullanmayin / He BukopuctoBysatv nosTopHo / i 7) # & i ]
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Sorozatszam / Numero di serie / Tontamarsik Hemipi / & &1 W & / Serijos numeris / Sérijas numurs / Serie nummer / Numer seryjny /NUmero de série / Numar de
serie / CepuitHbiii Homep / Seri numarasi / Homep cepii / 515

For IVD Performance evaluation only / Camo 3a oueHka ka4ecTBoTo Ha pabota Ha IVD / Pouze pro vyhodnoceni vykonu IVD / Kun til evaluering af IVD ydelse / Nur
fur IVD-Leistungsbewertungszwecke / Mévo yia agiloAdynon ammédoong IVD / Sélo para la evaluacion del rendimiento en diagnéstico in vitro / Ainult IVD seadme
hindamiseks / Réservé a I'évaluation des performances IVD / Samo u znanstvene svrhe za In Vitro Dijagnostiku / Kizarélag in vitro diagnosztikahoz / Solo per
valutazione delle prestazioni IVD / XXacaHnabl xafaariaa «npobupka iliHaey» AnarHocTkaaa Tek )XyMblcTel 6aranay ywin / IVD A5 3 7)ol thafj A vk A& / Tik IVD
prietaisy veikimo charakteristikoms tikrinti / Vienigi IVD darbibas novértésanai /Uitsluitend voor doeltreffendheidsonderzoek / Kun for evaluering av IVD-ytelse /
Tylko do oceny wydajnosci IVD / Uso exclusivo para avaliagéo de IVD / Numai pentru evaluarea performantei IVD / Tonbko Anst OLiEHKW KadyecTBa AUarHoCTUKM in
vitro / Ur€ené iba na diagnostiku in vitro / Samo za procenu ucinka u in vitro dijagnostici / Endast for utvardering av diagnostisk anvandning in vitro / Yalnizca IVD
Performans degerlendirmesi iin / Tinbku 415 ouiHOBaHHS SKOCTI AiarHocTuky in vitro / {XBR IVD g PFE(h
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Lower limit of temperature / [Jonen numnT Ha Temnepatyparta / Dolni hranice teploty / Nedre temperaturgreense / Temperaturuntergrenze / Katwrepo 6pio
Beppokpaaiag / Limite inferior de temperatura / Alumine temperatuuripiir / Limite inférieure de température / Najniza dozvoljena temperatura / Alsé hémérsékleti
hatar / Limite inferiore di temperatura / TemnepatypaHblH TemeHri pykcar weri / 313 &= / Zemiausia laikymo temperattra / Temperattras zemaka robeza /
Laagste temperatuurlimiet / Nedre temperaturgrense / Dolna granica temperatury / Limite minimo de temperatura / Limita minima de temperatura / HuxHuit npegen
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Control / KoxTponHo / Kontrola / Kontrol / Kontrolle / Maptupag / Kontroll / Contrdle / Controllo / Bakeinay / 71 E& / Kontrolé / Kontrole / Controle / Controlo /
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Method of sterilization: ethylene oxide / MeToa Ha cTepunusauus: eTuneHoB okeua / Zplsob sterilizace: etylenoxid / Steriliseringsmetode: ethylenoxid /
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se vedlagt dokumentasjon / Nalezy zapoznac sie z dotgczonymi dokumentami / Cuidado, consulte a documentacéo fornecida / Atentie, consultati documentele
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/ Limite superior de temperatura / Ulemine temperatuuripiir / Limite supérieure de température / Gornja dozvoljena temperatura / Felsé hémérsékleti hatar / Limite
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Do not use if package damaged / He usnonseaiite, ako onakoBkata e nospeaeHa / Nepouzivejte, je-li obal poskozeny / Ma ikke anvendes hvis emballagen er
beskadiget / Inhal beschadigter Packungnicht verwenden / Mn xpnoigotroigite edv n ouokeuaoia €xel utrooTei {nuid. / No usar si el paquete esta dafiado / Mitte
kasutada, kui pakend on kahjustatud / Ne pas I'utiliser si 'emballage est endommagé / Ne koristiti ako je oStec¢eno pakiranje / Ne hasznalja, ha a csomagolas
sériilt / Non usare se la confezione & danneggiata / Erep nakeT 6ysbinfaH 6onca, naitnanan6a / 31 7] < 7} =449 79 AL-& 54 / Jei pakuoté paZeista,
nenaudoti / Nelietot, ja iepakojums bojats / Niet gebruiken indien de verpakking beschadigd is / Ma ikke brukes hvis pakke er skadet / Nie uzywac, jesli
opakowanie jest uszkodzone / Nao usar se a embalagem estiver danificada / A nu se folosi daca pachetul este deteriorat / He ncnonb3oBatb npu noBpexaeHumn
ynakoBku / Nepouzivaijte, ak je obal poSkodeny / Ne koristite ako je pakovanje oste¢eno / Anvand ej om férpackningen ar skadad / Ambalaj hasar gérmiisse
kullanmayin / He BukopucToByBaTI 3a NOLUKOKEHOT ynakoskm / U AL i, 15214l

;‘#’( Keep away from heat / Masete ot TonnuHa / Nevystavuijte pfiliSnému teplu / Ma ikke udsaettes for varme / Vor Warme schiitzen / KpatioTe To pakpid amé Tn
/'\ 6eppoTNTa / Mantener alejado de fuentes de calor / Hoida eemal valgusest / Protéger de la chaleur / Drzati dalje od izvora topline / Ovja a melegtdl / Tenere lontano
dal calore / CankbiH xepge cakra / &-& 3] &l of 3}/ Laikyti atokiau nuo $ilumos $altiniy / Sargat no karstuma / Beschermen tegen warmte / Mé ikke utsettes for

varme / Przechowywac z dala od zrédet ciepta / Manter ao abrigo do calor / A se feri de caldura / He Harpesatb / Uchovavajte mimo zdroja tepla / Drzite dalje od
toplote / Far ej utsattas for varme / Isidan uzak tutun / Bepertu Big aii Tenna / #5372 #J

Cut / Cpexete / Odstfihnéte / Klip / Schneiden / Kéwyrte / Cortar / Léigata / Découper / Rezi / Vagja ki / Tagliare / Kecinia / Z-2} 7] / Kirpti / Nogriezt / Knippen / Kutt
/ Odcig¢ / Cortar / Decupati / Otpesats / Odstrihnite / Iseci / Klipp / Kesme / Poapizatut / B

Collection date / lata Ha cbbupaHe / Datum odbéru / Opsamlingsdato / Entnahmedatum / Huepopnvia ouAoyrig / Fecha de recogida / Kogumiskuupéev / Date
de préléevement / Dani prikupljanja / Mintavétel datuma / Data di raccolta / XXunaraH TisbekyHi / =5 ‘&% / Paémimo data / Savaksanas datums / Verzameldatum /
Dato prevetaking / Data pobrania / Data de colheita / Data colectarii / flata c6opa / Datum odberu / Datum prikupljanja / Uppsamlingsdatum / Toplama tarihi / Jata
3abopy / 4 H I

uL/test / pLitect / pL/Test / pL/e€étaon / pl/prueba / uliteszt / uL/El 2~ E [ mkn/tect / pLityrimas / pL/parbaude / plL/teste / mkn/anania / 1L/l

Keep away from light / Masete ot ceetnuHa / Nevystavujte svétlu / Ma ikke udseettes for lys / Vor Licht schiitzen / KpatfioTe 10 pakpid atmé 1o ¢wg / Mantener
alejado de la luz / Hoida eemal valgusest / Conserver a I'abri de la lumiére / Drzati dalje od svjetla / Fény nem érheti / Tenere al riparo dalla luce / KapaHfbinanraH
xeppae ycra / 22 7] 3 oF 3/ Laikyti atokiau nuo Silumos $altiniy / Sargat no gaismas / Niet blootstellen aan zonlicht / Mé ikke utsettes for lys / Przechowywaé z
dala od zrédet $wiatta / Manter ao abrigo da luz / Feriti de lumina / XpanuTb B TemHoTe / Uchovavajte mimo dosahu svetla / Drzite dalje od svetlosti / Far ej utsattas

for ljus / Igiktan uzak tutun / BeperTu Big Aii ceitna / it 2t 2k

Hydrogen gas generated / O6pasysaH e Bogopog ra3 / Moznost tniku plynného vodiku / Frembringer hydrogengas / Wasserstoffgas erzeugt / Anpioupyia agpiou
udpoydvou / Produccion de gas de hidrégeno / Vesinikgaasi tekitatud / Produit de I'nydrogéne gazeux / Sadrzi hydrogen vodik / Hidrogén gazt fejleszt / Produzione
di gas idrogeno / Maatekrec cyTeri nanga 6onabl / <=4 7k~ A/3 % / 1$skiria vandenilio dujas / Rodas Gdenradis / Waterstofgas gegenereerd / Hydrogengass
generert / Powoduje powstawanie wodoru / Produgdo de gas de hidrogénio / Generare gaz de hidrogen / Belgenenue Bogopoaa / Vyrobené pouzitim vodika /
Oslobada se vodonik / Genererad vatgas / Agida gikan hidrojen gazi / Peakuis 3 BugineHHsm sogHio / 23774 Z4S,

Patient ID number / ] Homep Ha nauueHTa / ID pacienta / Patientens ID-nummer / Patienten-ID / ApiBu6g avayvwpiong acBevolg / Nimero de ID del paciente /
Patsiendi ID / No d'identification du patient / Identifikacijski broj pacijenta / Beteg azonosité szama / Numero ID paziente / [MauneHTTiH naeHTUdUKaUUAnbIK HeMipi /
22} 1D ¥1% / Paciento identifikavimo numeris / Pacienta ID numurs / Identificatienummer van de patiént / Pasientens ID-nummer / Numer ID pacjenta / Numero da
ID do doente / Numar ID pacient / aeHTudukaumoHHblii Homep naumnenTa / Identifikaéné Cislo pacienta / ID broj pacijenta / Patientnummer / Hasta kimlik numarasi /
IneHTUdikaTop nauienta / HFH RIS

Fragile, Handle with Care / YynnuBo, PaGoTeTe ¢ HeobxoanmoTo BHMMaHue. / Kiehké. PFi manipulaci postupujte opatrné. / Forsigtig, kan ga i stykker. / Zerbrechlich,
vorsichtig handhaben. / EGBpauaTo. XeipioTeite 1o e Tpocoxn. / Fragil. Manipular con cuidado. / Orn, kasitsege ettevaatlikult. / Fragile. Manipuler avec précaution.
/ Lomljivo, rukujte pazljivo. / Térékeny! Ovatosan kezelendd. / Fragile, maneggiare con cura. / CbiHfbil, abaiinan naitaanambiieia. / %41 71#] 7] 4]-& 2] ] / Trapu,
elkités atsargiai. / Trausls; rikoties uzmanigi / Breekbaar, voorzichtig behandelen. / @mtalig, handter forsiktig. / Krucha zawarto$¢, przenosi¢ ostroznie. / Fragil,
Manuseie com Cuidado. / Fragil, manipulati cu atentie. / Xpynkoe! O6paLyatbcsi ¢ ocTopoxHocTblo. / Krehké, vyZaduje sa opatrna manipulacia. / Lomljivo - rukujte
pazljivo. / Brackligt. Hantera férsiktigt. / Kolay Kirilir, Dikkatli Taslyin. / TeHaiTHa, 3BepTatics 3 06epexHicTio / i, /NI
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bd.com/e-labeling
KEY-CODE: 8008200

Europe, CH, GB, NO: +800 135 79 135
International: +31 20 794 7071

AR +800 13579 135 LT 880030728

AU +80013579 135 MT +3120796 5693
BR 08005911055 NZ +800 13579135
CA +18558058539 RO 0800895084
CO +80013579135 RU +800 13579 135
EE 08000100567 SG 8001013366
GR 00800 161220157799 SK 0800 606 287
HR 0800 804 804 TR 00800 142 064 866
IL  +80013579135 US +18552360910
IS 8008996 Uy +80013579 135
LI +3120796 5692 VN 12280297

Australian Sponsor:

d Becton, Dickinson and Company
7 Loveton Circle
Sparks, MD 21152 USA

Benex Limited
Pottery Road, Dun Laoghaire
Co. Dublin, Ireland

ATCC® is a trademark of the American Type Culture Collection.
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